

Nr. publicației	SUMAR:	Pagina	Nr. publicației	Pagina
	<i>Ministerul Finanțelor</i>	183	<i>Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale</i>	184—186
641.635. —	Revenire asupra suspendării	183	156.866. —	Iniințarea unui curs profesional de ucenici
641.313. —	Detasare	183	la Galați	184
642.144. —	Ridicare de delegație	183	158.810. —	Comisia interimară a Oficiului județean Buzău
640.762, 640.764, 641.663, 641.665, 641.667. —	Puneri în retragere	183	160.640. —	Revenire
641.545. —	Destituire	183	33.070, 33.071. —	Numiri
4.988. —	Reveniri asupra detașărilor dela Oficiul regional de aprovizionare Chișinău	183	33.881, 34.849, 34.850, 34.851, 35.087. —	Concedieri și înlocuiri de evrei
4.989. —	Transferare	183		185—186
	<i>Ministerul Economiei Naționale</i>	184		Comunicate și Circulări Ministeriale
123.707. —	Delegație	184		186
	<i>Ministerul Agriculturii și Domeniilor</i>	184		<i>Ministerul Economiei Naționale</i>
59, 32, 40.866. —	Repartiții	184		186
	<i>Ministerul Justiției</i>	184		Post vacant
1.326. —	Recunoaștere de cetățenie	184		186
153.058. —	Numire	184		Anunțuri Judiciare
				186—187
				<i>Schimbări de nume</i>
				186
				<i>Mandate de aducere</i>
				186—187
				Sumarul părții a II-a
				188

DECRETE REGALE

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

MIHAI I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului d-lui Mareșal Antoneseu, Conducătorul Statului,

Având în vedere înaltul decret Nr. 1.932 din 30 Iunie 1941, privitor la modul de conferire al decorațiilor de război;

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940, cu privire la prelegativele Regale,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Conferim decorațiile de război, ofițerilor superiori și inferiori, astfel după cum urmează:

Ordinul „Coroana României” cu spade în gradul de comandor cu panglica de „Virtute Militară”

Colonelului Tudose Dumitru, pentru zelul și priceperea de care a dat dovadă în calitate de prim-subșef de Stat Major al Armatei, asigurând organizarea spatelui și funcționarea serviciilor pentru satisfacerea cerințelor frontului, mergând la unități pe front spre a vedea nevoile la fața locului și lua măsuri imediate.

La ocuparea Chișinăului a fost numit comandant militar al municipiului, împrejurarea în care s'a arătat bun organizator și militar hotărât.

Colonelului Cantuniar N. Christu, pentru devotamentul de care a dat dovadă în calitate de subșef de Stat Major operativ, remarcându-se în mod deosebit prin concepțiunile sale clare și precise, atât în îndeplinirea însărcinărilor exterioare pe lângă unități, pe care le-a îndrumat în sensul vederilor Arma-

tei, cât și în executarea recunoașterilor necesare comandamentului.

Colonelului Ionescu Th. Nicolae, pentru priceperea și munca depusă la reorganizarea unităților, urmărind deaproape completarea efectivilor și menținerea lor la capacitatea de lucru.

Colonelului Stănescu P. Virgiliu, pentru activitatea și priceperea cu care a condus lucrările de geniu la construirea podurilor peste Prut, dela Fălciu, Bogdănești, Albița, Oancea și Tighina.

De asemeni, a continuat eforturile în operațiunile dela Est de Nistru, cu aceeași pricepere și destoinicie, asigurând comunicațiile din zonă și construind în timp util podurile dela Maiaki, Bilaewka și Coremaz.

Colonelului Fucs I Pavel, pentru zelul și priceperea cu care a executat lucrări de poduri, distrugerii de cazemate inamice în zona Tiraspol-Grigoriopol și a organizat și instruit batalioanele de asalt ale Armatei.

Ordinul „Steaua României” cu spade în gradul de Ofițer cu panglica de „Virtute Militară”

Colonelului Costea T. Opreșan, pentru destoinicia și priceperea cu care a activat și condus sub bombardamentul artileriei și aviației inamice construirea podurilor peste Prut, la Fălciu, Bogdănești, Albița, Oancea și Tighina, precum și în operațiunile dela Est de Nistru, unde a asigurat lucrările de construire și repararea comunicațiilor și podurilor dela Maiaki, Bilaewka și Coremaz.

Colonelului Ciocan M. Ioan, pentru zelul și activitatea depusă în culegerea informațiilor pe front și difuzarea lor imediată, precum și în acțiunea de propagandă asupra inamicului și de contra-informație în zona armatei.

Comandorului aviator Ștefănescu V. Mihail, șeful esalonului înaintat al gru-

pării aeriene de luptă, pe lângă armată, pentru promptitudinea cu care a executat cererile de intervenție ale aviației în luptă, grație cărui fapt s'au obținut realizări puternice în executarea bombardamentelor dela Bucovăț, Lăpușna și Fălciu.

Colonelului Diaconu I. Vasile, și Colonelului Zadic C. Ioan,

Pentru munca fără preget și devotamentul cu care au asigurat transmisiunile armatei pe timpul operațiunilor, mergând până la unitățile de pe front, pentru a se convinge de nevoi și a le satisface.

Locotenentului-colonel Drăgănescu P. Victor, pentru priceperea și râvna cu care a condus secția IV, asigurând fără întrerupere aprovizionările în munițiuni, hrană și carburanți.

A mers continuu pe front la unități, adesea până la regimentele și batalioanele din linia I-a, pentru a vedea nevoile reale și a lua măsuri de satisfacere.

Locotenentului-colonel Ionescu A. Gheorghe, pentru priceperea și devotamentul cu care a condus secția I-a, ocupându-se fără întrerupere de completarea efectivilor unităților, în care scop a păstrat un strâns contact cu frontul, mergând și informându-se la fața locului, pentru a putea lua măsurile necesare.

Ordinul „Coroana României” cu spade în gradul de Ofițer cu panglica de „Virtute Militară”

Locotenentului-colonel Iăzărescu I. Miha I, pentru munca fără preget și devotamentul de care a dat dovadă în satisfacerea promptă a nevoilor trupelor operative.

Locotenentului-colonel Corivan Gheorghe, pentru abnegația și curajul de care a dat dovadă în contactul luat cu frontul, pentru a asigura aprovizionările și evacuările în cele mai bune condițiuni.

Locotenentului-colonel Constantinescu V. Nicolae, pentru munca și devotamentul cu care a lucrat în secția 1-a, la Biroul organizării, achitându-se în mod deosebit de însărcinările ce a primit, pentru a verifica la trupe situația reală a efectivelor și a lua măsuri impuse de situație.

Locotenentului-colonel Broșteanu I. Paul, pentru abnegația și curajul de care a dat dovadă în contactul luat cu frontul pentru a asigura aprovizionările și evacuările în cele mai bune condițiuni.

Maiorului Vâscu P. Alexandru, pentru munca fără preget pe care a depus-o în toate ocaziunile la îndeplinirea însărcinărilor primite și satisfacerea nevoilor de completări la unitățile luptătoare.

Maiorului Almăjanu Ioan, pentru abnegația și zelul depus în culegerea informațiilor pe front, difuzarea lor, exploatarea declarațiilor prizonierilor și întocmirea judicioasă de documente informative.

Maiorului Cristescu I. Gheorghe, pentru modul în care și-a îndeplinit misiunea de ofițer de legătură cu corpurile de armată și divizii, dovedind abnegație și spirit de sacrificiu în executarea însărcinărilor, sub bombardamentul aviației și artileriei inamice.

Maiorului Apostolescu N. Vasile, pentru activitatea fără preget depusă în interogarea prizonierilor de pe front și exploatarea contra-informativă a zonei armatei.

Căpitanului Ivănescu Polichronie, pentru conștiințozitatea și priceperea cu care și-a condus și executat lucrările încredințate, atât în interiorul secției operațiilor, cât și pe timpul misiunilor exterioare.

Căpitanului Lupașcu A. Nerone, pentru curajul, abnegația și spiritul de sacrificiu de care a dat dovadă, atât în întocmirea lucrărilor interioare, cât și în dese misiuni de legătură ce a îndeplinit, mergând până în linia I-a.

A străbătut frontul armatei ziua și noaptea, în perioada de criză, în avion neînarmat, deși aviația de luptă inamică era foarte activă.

Căpitanului Negoescu A. Grigore, pentru activitatea sa prodigioasă, pe care a depus-o în secția III-a și pentru curajul și spiritul de sacrificiu dovedit ca ofițer de legătură la M. U. în subordine, mergând până în linia I-a, deseori parcurgând întreaga zonă a frontului armatei, în avion neînarmat, înapoiindu-se cu lovituri primite în avion.

Căpitanului Stănescu Gheorghe, pentru activitatea sa remarcabilă, depusă în operațiunile dela Vest de Nistru, ca ofițer de legătură al Marinei Regale pe lângă Armată.

A arătat mult curaj și sânge rece în toate misiunile exterioare în care a fost întrebunțat.

Căpitanului Brezeanu V. Paraschiv, căpitanului Stănculescu V. Gheorghe, Căpitanului Constantinescu C. Teodor, pentru abnegația și curajul de care au dat dovadă în contactul luat cu frontul, pentru a asigura aprovizionarea și evacuarea frontului.

Art. II. Conferim Ordinul „Coroana României” cu spade, în gradul de Cavaler, cu panglică de „Virtute Militară”, „Post Mortem”:

Sublocotenentului de rezervă Dumitru M. Toma, pentru bravura și spiritul de jertfă de care a dat dovadă în acțiunea din 11 Septembrie 1941, căzând ca un erou la datorie.

Art. III. Conferim decorațiunile de război, ofițerilor superiori și inferiori, după cum urmează:

Ordinul „Coroana României” cu spade în gradul de Cavaler cu panglică de „Virtute Militară”

Locotenentului Panaitescu N. Vasile, pentru abnegația și iscusința de care a dat dovadă cu ocazia incursiunii făcute în terenul inamicului, capturând prizonieri.

Locotenentului Diac Eugen, pentru bravura și curajul personal cu care a comandat plutonul în ziua de 11 Septembrie 1941, producând inamicului numeroși morți și răniți.

Locotenentului Stanciu M. Marin, pentru munca neîntreruptă și curajul depus pentru a pătrunde cu mașinile până la front, spre a asigura înprospătările în trupe și munițiuni.

Locotenentului Răduț P. Constantin, pentru munca fără întrerupere depusă în asigurarea transmisiunilor armatei cu unitățile în subordine și pentru energia și sângele rece de care a dat dovadă în îndeplinirea misiunii sub bombardamentul artileriei și focului de mitraliere inamice.

A înfruntat de multe ori pericolul trecerii Nistrului, pentru a duce materiale și a face legătura dela mal la mal.

Locotenentului Florescu Dumitru, pentru munca depusă fără întrerupere la asigurarea legăturilor armatei la Leușeni, Carpineni, la trecerea Corpului de Armată, la Tașlăc și Vigoda, cu tot bombardamentul artileriei și mitralierelor din avioanele inamice.

Locotenentului de rezervă Vârtosu Nicolae, pentru destoinicia și spiritul de sacrificiu cu care și-a condus plutonul în toate ocaziunile și în special la zdrobirea contraatacului inamic, deslănțuit în dimineața zilei de 11 Septembrie 1941.

Sublocotenentului Iurașcu D. Ovidiu, pentru abnegația și iscusința de care a dat dovadă cu ocazia incursiunii făcute

în terenul inamicului, capturând prizonieri.

Sublocotenentului Cernat Petru, pentru bravura de care a dat dovadă în fața inamicului în acțiunea din 11 Septembrie 1941.

Sublocotenentului Miclea Ioan Iosif, pentru bravura și curajul personal de care a dat dovadă în calitate de comandant de pluton în luptele din ziua de 11 Septembrie 1941, când cade rănit.

Sublocotenentului Goruneanu V. Michail Adrian, pentru curajul de care a dat dovadă în lupta din ziua de 11 Septembrie 1941, când fiind atacat, a aruncat cu grenade asupra inamicului, producându-i pierderi și luând prizonieri.

Veterinarului sublt. Stoianovici D. Vasile, sublocotenentului de rezervă Bărbătescu D. Aureliu și sublocotenentului de rezervă Popescu T. Nicolae, pentru abnegația și iscusința de care au dat dovadă cu ocazia incursiunii făcute în terenul inamicului, capturând prizonieri.

Sublocotenentului de rezervă Dimache A. Alexe, sublocotenentului de rezervă Guran Gh. Vasile și sublocotenentului de rezervă Ciongariu C. Ioan, pentru bravura de care au dat dovadă în fața inamicului în acțiunea din 11 Septembrie 1941.

Sublocotenentului de rezervă Conea I. Radu, pentru atitudinea sa deosebit de bravă, arătată în acțiunea din 11 Septembrie 1941, când a căzut grav rănit.

Ordinul „Steaua României” cu spade în gradul de Ofițer

Colonelului Marinescu N. Alexandru, pentru munca deosebită și devotamentul cu care și-a îndeplinit serviciul de pretor, asigurând ordinea și liniștea în zona armatei.

Intendantului colonel Popescu S. Florea, pentru râvna și priceperea cu care a asigurat hrănirea trupelor și reprovizionările în subsistențe și furaje.

Locot.-colonel Cornea G. Gheorghe, pentru munca neobosită ce a depus ca șef al serviciului de armament și muniții al armatei, asigurând la timp completările în armament și muniții ale trupelor luptătoare.

Locot.-colonel Magistrat Raica T. Horia, pentru priceperea și devotamentul neprecupețit ce a depus ca șef al Parchetului Militar al Curții Marțiale de pe lângă Armată.

Ordinul „Coroana României” cu spade în gradul de Ofițer

Locot.-colonel Georgescu C. Constantin, șeful secției geografice dela armată, pentru munca și priceperea de care a dat dovadă în executarea hărților și producerilor necesare operațiunilor, ușurând prin aceasta foarte mult munca secțiilor.

Maiorului Vasilescu T. Stelian și maiorului Dicușescu Petre, pentru devotamentul de care au dat dovadă și munca fără preget pe care au depus-o la satisfacerea promptă a nevoilor trupelor operative.

Intendantului maior Pădureanu D. Constantin, pentru zelul și priceperea de care a dat dovadă în cele două luni de activitate pe zonă.

Veterinarului maior în rezervă Moldoveanu Gheorghe, pentru zelul deosebit pe care l-a depus în calitate de ajutor al serviciului veterinar, asigurând evacuările și îngrijirile cailor răniți în formațiunile veterinare ale armatei.

Căpitanului Dragomirescu I. Traian, pentru abnegația și curajul de care a dat dovadă, pătrunzând cu mașina spre front, chiar sub focul artileriei inamice.

Căpitanului Mihăilescu P. Dumitru, căpitanului Dumitrescu Gh. Nicolae, căpitanului Iordăchescu Nicolae și căpitanului Boureau A. Anania, pentru munca fără preget și devotamentul de care au dat dovadă pentru satisfacerea promptă a nevoilor trupelor operative.

Căpitanului Gârda Petru-Aurel, pentru curajul cu care a înfruntat greutățile pe tot timpul operațiunilor, trecând cu mașinile adesea pe sub focul ucigător al artileriei inamice.

Intendantului căpitan Mănescu C. Florin, pentru munca neobosită ce a depus-o în asigurarea trupelor cu cele necesare luptei.

Căpitanului de rezervă Crișan M. Valeriu și

Căpitanului de rezervă Ionescu G. Constantin.

Pentru curajul cu care au înfruntat greutățile pe tot timpul luptelor, trecând cu mașinile adesea pe sub bombardamentul intens al artileriei inamice.

Căpitanului de rezervă Gruța V. Ioan, pentru activitate neobosită depusă în acțiunea de propagandă și presă, urmărind menținerea unui moral ridicat la trupele din unitățile armatei.

Ordinul „Steaua României” cu spadă în gradul de Cavalier

Maiorului Constantinescu N. Iordache

Maiorului Gheorghiu A. C. Virgiliu.
Căpitanului Neagu D. Grigore, și
Căpitanului Apostol A. Telemac.

Pentru devotamentul și munca extrem de încordată pe care au depus-o, învingând toate greutățile, pentru a conduce transporturile materialului de pod, râur și fluviu în timpul utii operațiunilor.

Ordinul „Coroana României” cu spadă în gradul de Cavalier

Locotenentului de rezervă Rădulescu A. Traian, pentru devotamentul și munca fără preget depusă pentru satis-

facerea promptă a nevoilor trupelor operative.

Locotenentului de rezervă Ionescu Mihael, pentru priceperea de care a dat dovadă în conducerea registraturii secției a 3-a.

A fost întrebuințat și ca ofițer curier pentru M. U. din linia I-a, achitându-se în mod ireproșabil de însărcinările primite.

Guardului sublocotenent Horduna A. Viili, pentru devotamentul și munca fără preget depusă pentru satisfacerea promptă a nevoilor trupelor operative.

Sublocotenentului de rezervă Șerbănescu Nicolae, pentru modul excelent în care a întocmit diversele lucrări de birou și în special hărțile și schițele reprezentând situația și operațiunile armatei.

Intrebuințat curier, a mers până în primele linii cu avionul, dovedind mult curaj și sânge rece.

Art. IV. Conferim Medalia „Virtutea Militară” de Războiu clasa II-a, „Post Mortem”, plotonierului T. R. Georgescu Ianuarie, pentru bravura de care a dat dovadă în fața inamicului, cu ocazia atacului din ziua de 11 Septembrie 1941, murind la datorie.

Art. V. Conferim decorațiunile de războiu, ofițerilor, subofițerilor și gradelor inferioare, astfel după cum urmează:

Medalia „Virtutea Militară” de Războiu clasa II-a

Plotonierului t. r. Stancu D. Petre, pentru bravura de care a dat dovadă în fața inamicului cu ocazia atacului din ziua de 11 Septembrie 1941.

Plotonierului t. r. Sinea Nicolae, pentru curajul și devotamentul de care a dat dovadă în urma atacului din ziua de 28 August 1941, dela cota 94, când rămânând singurul gradat din companie a adunat resturile companiei și a menținut poziția atârșă.

De același curaj și spirit de sacrificiu a dat dovadă în conducerea unității sale la contraatac din ziua de 11 Septembrie 1941.

Plotonierului Șarpe C. Petre, pentru devotamentul de care a dat dovadă în calitate de comandant de secție, conducând tragera cu multă repeziciune în luptele dela Frantzfeld, dela 27 August la 7 Septembrie 1941.

Plotonierului Filipescu Gr. Filip, pentru zelul depus în tot timpul operațiunilor la împotrărea cu munițiuni a unităților aflate pe poziție, trecând prin barajul de artilerie și focul mitraliereilor de pe bordul avioanelor inamice.

Sergentului major Niculescu S. Ovidiu, pentru priceperea și curajul cu care a aprovizionat unitățile din prima linie și modul cum s'a comportat în luptele dela Nord-Est Frantzfeld din zilele de 27 August la 7 Septembrie 1941.

Sergentului major mecanic-șofer Marinescu St. Gheorghe, pentru curajul și priceperea ce a arătat în conducerea carului 10666, care a fost incendiat în ziua de 2 Septembrie 1941, cu ocazia respingerii contraatacului din sectorul diviziei 8-a.

Sergentului major mecanic-șofer Mihu T. Ioan, pentru curajul și priceperea arătată în conducerea carului 10626, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul diviziei 8-a.

Sergentului major mecanic-șofer Mina Gheorghe, pentru curajul și priceperea arătată în conducerea carului 10564, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul diviziei.

Sergentului major mecanic-șofer Mironescu A. Constantin, pentru curajul și priceperea arătată în conducerea carului 10620, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul diviziei.

Sergentului major mecanic-șofer, Stănescu St. Eugen, pentru curajul și priceperea arătată în conducerea carului 10672, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul diviziei, fiind scos din luptă de un proiectil anticar.

Sergentului major mecanic-șofer Tancec A. Vasile, pentru curajul și priceperea arătată în conducerea carului 10676, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul diviziei.

Sergentului major Runcanu N. Constantin, pentru priceperea cu care a condus focul tunului 9, în ziua de 29 August 1941, contribuind la doborârea unui avion înarmat, după care a plecat să ia documentele din el, trecând înainte de linia trupelor amice.

Când a ajuns la 10 metri de avion, a fost primit cu focurile armamentului automat și grenade rusești, din care a fost salvat datorită intervenției Batalionului de Asalt.

Sergentului Nicodim Dumitru și sergentului t. r. Oloman Dumitru, pentru bravura cu care au comandat grupa în lupta din ziua de 11 Septembrie 1941, contribuind la respingerea inamicului.

Caporalului Mihai Aurică, pentru priceperea și curajul cu care a comandat carul 10.510, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul Diviziei, când carul său a fost perforat de anticar, iar el rănit.

Caporalului Părvulescu Tudor, pentru priceperea și curajul cu care a comandat carul 10.666, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941, în sectorul Diviziei, al cărui car a fost incendiat.

Caporalului Potolescu Ion, pentru pri-

ceperea și curajul cu care a comandat carul 10.510, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941, în sectorul Diviziei, când carul său a fost perforat, iar el rănit.

Caporalului Simion Petre, pentru devotamentul și curajul cu care în timpul luptei sub ploaia de gloanțe și obuze, a deparat carul 10.510 ce fusese lovit de anticar în ziua de 2 Septembrie 1941, în sectorul Diviziei.

Fruntașului Zamfir Gheorghe, pentru curajul și priceperea cu care a comandat carul 10.670, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941 în sectorul diviziei.

Fruntașului Carabot Nicolae, pentru curajul și priceperea cu care a comandat carul 10.654, la respingerea contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941, în sectorul Diviziei.

Fruntașului Mădăran Ion, pentru curajul și priceperea de care a dat dovadă, în calitate de conducător pe carul 010.670, cu ocazia respingerii contraatacului din ziua de 2 Septembrie 1941, în sectorul Diviziei.

Soldatului Bearz V. Silviu, pentru priceperea de care a dat dovadă ca trăgător la tunul 9, doborând un avion de bombardament în ziua de 29 August 1941.

*Medalia „Bărbăție și Credință” cu Spade
clasa I-a*

Plotonierului t. r. Didicescu Constantin, pentru curajul și bravura deosebită de care a dat dovadă în luptele din 11 Septembrie 1941.

Plutonierului t. r. Tăcu Ioan, pentru curajul și priceperea cu care a condus grupă sa de brand 60 mm, precum și plotonul 3 din compania 2, după rănirea sublocotenentului Nichifor.

Sergentului Fierescu Gheorghe, pentru curajul și bravura deosebită de care a dat dovadă în luptele din 11 Septembrie 1941.

*Medalia „Bărbăție și Credință” cu spade
clasa II-a*

Elevului plotonier Turianu M. Alexandru, pentru devotamentul de care a dat dovadă în calitate de incheietor al plotonului 2 A. A., contribuind pe tot timpul operațiilor dintre 25 August—6 Septembrie 1941, la îndepărtarea avioanelor inamice, trecând personal la tun, atunci când 3 servanți au căzut greu răniți.

Submeistrului armurier clasa 3 Martinescu I. Valeriu, pentru devotamentul și munca depusă pe tot timpul operațiilor, la întreținerea și repararea materialului A. A.

Sergentului t. r. Arzoiu Gheorghe, pentru curajul și sângele rece de care a dat dovadă ca agent motociclist între

Plotoanele de Care în timpul atacului din ziua de 2 Septembrie 1941.

Sergentului Cernei I. Mihai, pentru devotamentul cu care și-a îndeplinit funcția de agent motociclist pe tot timpul acțiunii din Transnistria.

Sergentului Dumitrache I. Petre, pentru curajul și devotamentul cu care a condus autovehiculul cu muniții al companiei, trecând prin focul artileriei și aviației inamice.

Sergentului Olaru C. Nicolae, pentru devotamentul și spiritul de sacrificiu cu care a însoțit pe ofițerul său, ca voluntar în incursiunea făcută pentru uciderea inamicului și capturării de prizonieri.

Caporalului Pârvan I. Aurel, pentru curajul și devotamentul cu care a condus autovehiculul trecând prin focul artileriei și aviației inamice.

Caporalului Pătrașcu Stelian, pentru conștiinciozitatea cu care și-a îndeplinit toate ordinele și misiunile primite în calitate de agent motociclist al companiei.

Caporalului Șoșa I. Dragomir, pentru curajul și priceperea cu care a condus focul tunului său, cu tot bombardamentul și focul inamicului.

Fruntașului Băleșa Gh. Titu, pentru devotamentul cu care și-a îndeplinit misiunea de agent între ploton și companie sub bombardamentul artileriei și aviației inamice.

Fruntașului Marcovici G. Ioan, frunțașului Scorțea G. Ioan și soldatului Podaru C. Gheorghe, pentru dârzenia și abnegația totală cu care au însoțit pe ofițerii lor, ca voluntari în incursiuni făcute pentru uciderea inamicului și capturării de prizonieri.

Soldatului Aldea I. Mihai, pentru destoinicia cu care și-a îndeplinit misiunea sa de servanț la tunul Nr. 5.

Soldatului Blaga I. Mihai, pentru destoinicia cu care și-a îndeplinit funcția de servanț 2 la tunul Nr. 6, contribuind la îndepărtarea avioanelor inamice.

Soldatului Barbu N. Vasile, pentru curajul și devotamentul depus în conducerea și întreținerea autovehiculului, salvându-și mașina dela orice pericol, deși a străbătut cu ea prin focul inamicului.

Soldatului David P. Ludovig, pentru modul cum și-a îndeplinit funcțiunea de telemetrist între 1—6 Septembrie 1941, contribuind prin exactitatea măsurătorilor la respingerea avioanelor inamice.

Soldatului Drăgan Nicolae, pentru că deși avea misiunea de ajutor de șofer, a înlocuit improspătătorul Nr. 4, din proprie inițiativă, contribuind în felul acesta la continuarea focului și îndepărtarea avioanelor inamice.

Soldatului Cursen S. Ioan, pentru modul cum și-a îndeplinit funcția de ser-

vant 4 la tunul Nr. 9, contribuind la doborârea unui avion de bombardament inamic în ziua de 29 August 1941.

Soldatului Filipoiu I. Nicolae, pentru modul cum și-a îndeplinit funcția de servanț 4 la tunul Nr. 9, contribuind la doborârea unui avion de bombardament inamic în ziua de 29 August 1941.

Soldatului Mișuț I. Gheorghe, pentru modul cum și-a îndeplinit misiunea de improspătător la tun, dând dovadă de mult curaj în toate împrejurările grele ale luptei.

Soldatului Porim M. Octavian, pentru destoinicia cu care și-a îndeplinit funcția de servanț 2 la tunul Nr. 5, contribuind la îndepărtarea avioanelor inamice în zilele de 1—6 Septembrie 1941.

Soldatului Rusu Grigore, pentru curajul și devotamentul cu care și-a îndeplinit funcția de servanț principal la tun.

Soldatului Tufeanu Florea, pentru devotamentul cu care și-a executat misiunea de servanț Nr. 2 la tunul 10 în toate împrejurările luptei.

Soldatului Teușdea D. Gavrilă, pentru curajul și spiritul de serviciu cu care a înfruntat focul infanteriei inamice spre a lua documentele avionului doborât în ziua de 29 August 1941.

Soldatului Vlad M. Mihai, pentru modul cum și-a îndeplinit misiunea de servanț Nr. 3 la tunul Nr. 6, contribuind la îndepărtarea avioanelor inamice în zilele de 1—6 Septembrie 1941.

Soldatului Vodaș N. Iacob, pentru modul cum și-a îndeplinit funcția de servanț Nr. 2 la tun, contribuind la îndepărtarea avioanelor inamice, care veneau să bombardeze pozițiile.

Soldatului Zorzoliu V. Ioan, pentru modul cum și-a îndeplinit funcția de servanț 3 la tunul Nr. 9, contribuind la doborârea unui avion inamic de bombardament în ziua de 29 August 1941.

*Medalia „Bărbăție și Credință” cu spade
clasa III-a*

Sergentului major mecanic-șofer Arimia D. Iosif, pentru priceperea cu care a asigurat transmisiunile, în condițiuni foarte grele, pe timpul luptelor din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941 dela Nord-Est Frantzfeld.

Sergentului major mecanic-șofer Bajă V. Petre, pentru curajul cu care a aprovizionat bateria cu muniții prin bombardamentul artileriei inamice în luptele din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941 dela Nord-Est Frantzfeld.

Sergentului major mecanic-șofer Profire V. Ioan, pentru curajul și grija cu care și-a condus mașina pe timpul luptelor dela Nord-Est Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Sergentului major mecanic-șofer Vintilă C. Dumitru, pentru curajul și devotamentul cu care a aprovizionat bateriile cu munițiuni, prin bombardamentul artileriei inamice, pe timpul luptelor dela Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Sergentului major t. r. Zaharia T. Alexandru, pentru curajul și iscusința de care a dat dovadă cu ocazia incursiunii făcute în terenul inamicului, capturând prizonieri.

Sergentului Damian C. Nicolae, pentru curajul și priceperea cu care a condus mașina și a aprovizionat bateria cu munițiuni, sub focul inamic, în zilele de 27 August—7 Septembrie 1941 în atacul dela Frantzfeld.

Sergentului Filip C. Constantin, pentru modul conștiincios cu care și-a condus obuzierul în atacul din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941 dela Nord-Est Frantzfeld.

Sergentului Mucureanu V. Gheorghe, sergentului Romanescu I. Ioan și sergentului Rusu I. Vasile, pentru curajul și priceperea cu care au comandat obuzierele pe timpul luptelor dela Nord-Est Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Sergentului Sămărtineanu I. Gheorghe, pentru curajul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de observator, sub bombardamentul artileriei și focul armelor automate inamice, în luptele din 27 August—7 Septembrie 1941 dela Nord-Est Frantzfeld.

Sergentului Seceleanu C. Constantin, pentru promptitudinea și conștiinciozitatea cu care a comandat focul tunului său, pe timpul luptelor din 27 August—7 Septembrie 1941, dela Nord-Est Frantzfeld.

Sergentului Țalea S. Nicolae, pentru devotamentul cu care și-a îndeplinit misiunea ca sanitar, pansând răniții în prima linie sub bombardamentul artileriei inamice, pe timpul luptelor dela Nord-Est Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Sergentului Lipoveanu C. Vasile, sergentului Lambru D. Cristodor, sergentului Glava G. Samson și caporalului Costache I. Gheorghe, pentru dârzenia și abnegația totală cu care au însoțit pe ofițerii lor, ca voluntari, în incursiuni făcute pentru uciderea inamicului și capturării de prizonieri.

Caporalului Ciurea I. Ștefan, pentru curajul și precizia cu care și-a îndeplinit misiunea de ochitor de tun, în luptele dela Nord-Est Frantzfeld, în zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Caporalului Ghiteu I. Alexandru, pentru curajul de care a dat dovadă în calitate de șofer, în misiunile ce i s'a încredințat pe timpul luptelor dela

Nord-Est Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Caporalului Haidăm I. Dumitru, pentru curajul și devotamentul cu care și-a îndeplinit misiunea de servanț la tun, pe timpul luptelor dela Nord-Est Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Caporalului Radu C. Gheorghe, pentru devotamentul și precizia cu care și-a îndeplinit misiunea de ochitor la tun, în luptele dela Nord-Est Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Caporalului Roman A. Romul, pentru înțeleala și precizia cu care a executat comenzile de tragere, în luptele dela Nord-Est Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Caporalului Sandru V. Nicolae, pentru curajul cu care a executat misiunile de agent motociclist, pe timpul luptelor dela Nord-Est Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Fruntașului Crăciun C. Iordan.
Fruntașului Năstase T. Gheorghe.
Fruntașului Raduslaviev A. Angustin.

Fruntașului Lungu I. Nicolae.
Fruntașului Lavrie C. Gheorghe.
Fruntașului Anghel N. Ioan.
Soldatului Prundeanu C. Dumitru.
Soldatului Sulu I. Virgil.
Soldatului Marin I. Alexandru.
Soldatului Kronenbergher I. Conrad,

și
Soldatului Bogdan F. Victor.
pentru dârzenia și abnegația totală cu care au însoțit pe ofițerii lor, ca voluntari, în incursiuni făcute pentru uciderea inamicului și capturării de prizonieri.

Soldatului Baicu S. Ioan, pentru înțeleala și precizia cu care a manipulat mecanismele de tragere, ca servanț la obuzier, în luptele dela Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Bădulescu C. Constantin, pentru curajul și precizia cu care și-a îndeplinit misiunea de servanț la tun, în luptele dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Bocanu I. Onu, pentru devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de servanț la tun, în luptele dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Bogăceanu P. Ioan, pentru curajul și devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de observator pe timpul luptelor dela Nord-Est Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Cârjă V. Alexandru, pentru curajul și devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de trăgător la A. C., în luptele dela Nord-Est Frantzfeld, dela 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Ciocărlan M. Constantin, pentru curajul și devotamentul cu care

și-a îndeplinit funcțiunea de servanț la tun, pe timpul luptelor dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Crișan Gh. Aurel, pentru priceperea cu care și-a îndeplinit funcțiunea de ochitor, pe timpul luptelor dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Cuțiu S. Gheorghe, pentru curajul și devotamentul cu care a condus mașina și a aprovizionat bateria cu munițiuni în luptele dela Frantzfeld din 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Diaconu Gh. Ioan, pentru înțeleala și precizia cu care a manipulat mecanismele de tragere, în luptele dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Florian N. Teodor, pentru curajul și devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de ochitor, în luptele dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Filimon Gh. Ioan, pentru devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de observator, sub ploaia de gloanțe, în atacul dela Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Ganea P. Ioan, pentru curajul și devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de servanț la tun, în luptele dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Gădea I. Grigore, pentru înțeleala și precizia cu care și-a executat funcțiunea de servanț la obuzier, pe tot timpul luptelor dela Frantzfeld, din 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Iovan D. Florea, pentru curajul cu care a condus mașina la punerea în baterie sub bombardamentul artileriei inamice în timpul atacului dela Frantzfeld.

Soldatului Kaantz M. Mihail, pentru modul cum și-a îndeplinit funcțiunea de servanț la tun pe timpul luptelor dela Frantzfeld din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Pop V. Moisiu, pentru devotamentul și precizia cu care a manipulat mecanismele de tragere, pe tot timpul luptelor dela Frantzfeld, din 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Popa I. Ioan, pentru curajul și zelul de care a dat dovadă ca trăgător la A. C. pe tot timpul luptelor dela Frantzfeld din 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Rațiu D. Vasile, pentru devotamentul cu care și-a îndeplinit funcțiunea de servanț la A. C., în luptele dela Frantzfeld din 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Trăsnea Gh. Florian, pentru priceperea cu care a îndeplinit funcțiunea de ochitor la tun, pe tot timpul luptelor dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Soldatului Trupan I. Petre, pentru priceperea și precizia cu care și-a îndeplinit funcția de ochitor, pe timpul luptelor dela Frantzfeld, din zilele de 27 August—7 Septembrie 1941.

Ordinul „Crucea Regina Maria“ clasa II-a

Medicului maior Silvestrovici Nil, pentru devotamentul și munca depusă cu ocazia primirii răniților în gara Bârlad, facilitând mult evacuările.

Crucea „Meritul Sanitar“ clasa II-a

Medicului căpitan Panfil Constantin, pentru spiritul de jertfă cu care a înfruntat toate pericolele pe tot timpul campaniei din Basarabia și Ucraina, pentru a usura durerile ostașilor ră-

niți, îngrijindu-se mult ca evacuarea lor să se facă la timp.

Crucea „Meritul Sanitar“ clasa III-a

Medicului locot. de rezervă Bușilă T. Vladimir, pentru devotamentul și grija ce a depus-o în îngrijirea personalului navigant rănit în misiunile de război, precum și a personalului dela teren, asigurând astfel pe tot timpul operațiilor capacitatea de luptă a escadrilei.

Medicului sublocotenent de rezervă Știrbu G. Aurel, pentru grija purtată oamenilor din unitatea sa și activitatea depusă la Spitalul civil din Cotingeni Mari.

Sergentului sanitar Breazu Matei, pentru devotamentul cu care a dat îngrijirile necesare soldaților din plotonul

I. A. A., răniți în atacul aerian din ziua de 22 August 1941, la Est de Bielaewka.

Art. VI. Ministrul Nostru secretar de Stat la Departamentul Apărării Naționale este însărcinat cu executarea decretului de față.

Dat în București la 23 Decembrie 1941.

MIHAI

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

p. Ministrul apărării naționale, subsecretar de Stat,

General de Divizie Constantin Pantazi
Nr. 3.517.

DECRETE-LEGI

MINISTERUL FINANTELOR

Legea Nr. 20

„ANTONESCU,
MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și

CONDUCĂTORUL STATULUI“

În baza dispozițiilor decretelor-legi cu Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940;

Asupra raportului d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Finanelor cu Nr. 231.864 din 9 Ianuarie 1942,
Am decretat și decretăm:

DECRET-LEGE

privitor la deschiderea unor credite suplimentare și extraordinare în sumă de 55.986.847 lei

Art. I. Se deschid credite suplimentare și extraordinare în sumă totală de 55.986.847 lei, pe seama Ministerelor: Finanelor, Afacerilor Interne, Justiției, Afacerilor Străine, Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, Culturii Naționale și al Cultelor și Președinției Consiliului de Miniștri, pe exercițiul în curs, repartizate după cum urmează:

Ministerul Finanelor

Credit suplimentar

La art. 27: „Subvenție acordată pentru „Cultul Eroilor“, conform art. 36 din legea asupra mormintelor de război“, pentru acoperirea cheltuielilor de îngrijirea mormintelor eroilor din războiul actual, lei 10.000.000.

Credit extraordinar

Supliment la creditul extraordinar deschis prin decretul-lege Nr. 3.337 din 1941, pentru acoperirea costului cărților ce urmează a se cumpăra dela Uniunea Fundațiilor Culturale Begale, lei 8.699.039.

Ministerul Afacerilor Interne

Credit suplimentar

La art. 159: „Indemnizații de transferare în interesul serviciului“, lei 100.000.

Credit extraordinar

Pentru executarea de reparațiuni, transformări și construcții noi la imobilul, proprietatea Prefecturii Poliției Capitalei, din strada Arhitect Louis Blank Nr. 5, lei 1.150.000.

Ministerul Justiției

Credit suplimentar

La art. 11 „Ajutoare și indemnități magistraților, funcționarilor și personalului de serviciu“, lei 1.000.000.

Credite extraordinare

Plata indemnizațiilor pentru activitate și merite excepționale în interesul serviciului, cuvenite personalului Direcțiunii penitenciarelor, conform art. 30 din Codul funcționarilor publici, lei 600.000.

Pentru plata indemnizațiilor de transferare și a cheltuielilor de transport cuvenite, conform art. 105 din Codul funcționarilor publici, personalului încadrat la instanțele reînființate din Basarabia și Bucovina, lei 7.500.000.

Plata indemnizațiilor de reședință cuvenite, conform decretului-lege Nr. 2.829 din 1941, personalului încadrat la instanțele reînființate din Basarabia și Bucovina, lei 6.000.000.

Plata drepturilor personalului de greafă și de serviciu angajat temporar la instanțele reînființate din Basarabia și Bucovina, lei 4.000.000.

Ministerul Afacerilor Străine

Credite suplimentare

La art. 31: „Cheltuieli neprevăzute“ lei 110.476.

La art. 35: „Cheltuieli pentru transport de persoane și bagaje, precum și indemnități de instalare, etc.“, lei 238.705.

La art. 52: „Cheltuieli neprevăzute“, lei 86.171.

Credite extraordinare

Supliment la creditul extraordinar deschis prin decretul-lege Nr. 3.195 din 1941, pentru plata retribuțiilor cuvenite până la 31 Martie 1942 funcționarilor angajați temporar la Ministerul Afacerilor Străine, lei 692.339.

Plata indemnizațiilor pentru lucrări speciale pe timpul dela 1 Aprilie—1 Decembrie 1941 și pentru diverse hărți etnice, lei 387.019.

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale

Credit extraordinar

Plata indemnizațiilor pentru activitate și merite excepționale în interesul serviciului, conform art. 30 din Codul funcționarilor publici, lei 1.000.000.

Ministerul Culturii Naționale și al Cultelor

Credit suplimentar

La art. 36, stat Nr. 28, alin. 7, punctul b: „Subvenție pentru Școala română din Roma“, lei 43.948.

Credite extraordinare

Pentru organizarea centrelor permanente de gospodărie rurală, lei 850.000.

Pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere (combustibil, luminat, etc.), necesare Facultății de teologie din Cernăuți, precum și pentru plata bursei studenților teologi, lei 1.040.000.

Plata indemnizațiilor pentru activitate și merite excepționale în interesul serviciului, convenite d-lor rectori ai universităților, decani ai facultăților și directori de școli superioare, lei 2.000.000.

Pentru reparația bateriei de acumulatori electricei dela Facultatea de științe din Iași, lei 609.150.

Pentru plata abonamentelor și a cheltuielilor de instalare a 380 aparate de radio, care urmează a fi distribuite formațiilor premilitare din țară, lei 380.000.

Președinția Consiliului de Miniștri
Pentru Institutul Central de Statistică

Pentru organizarea unui fișer central al întreprinderilor comerciale și industriale din țară, plata mânei de lucru și cheltuieli cu ținerea la zi a fișierului, lei 9.500.000.

Total lei 55.986.847.

Art. II. Aceste credite se vor acoperi din fondul pentru deschideri de credite prevăzut în Bugetul general al Statului pe exercițiul în curs, care se majorează cu suma de 354.248 lei ce se anulează din bugetele Ministerelor Justiției și Culturii Naționale, pe același exercițiu, după cum urmează:

Ministerul Justiției

Dela art. 82: „Indemnizații pentru rambursarea cheltuielilor efective de transport“, lei 310.300.

Ministerul Culturii Naționale și al Cultelor

Dela art. 36, Stat Nr. 28, alin. 7, punctul d) „Subvenție pentru Școala României din Roma“, lei 43.948.

Total lei 354.248.

Dat în București la 10 Ianuarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și
Conducătorul Statului

Ministrul finanțelor,
General de Brigadă N. Stoenscu

Nr. 50.

Raportul d-lui ministru al finanțelor către d-l Mareșal Ion Antonescu, Conducătorul Statului.

Domnule Mareșal,

Alocațiile prevăzute la unele articole din bugetele Ministerelor: Finanțelor, Afacerilor Interne, Justiției, Afacerilor Străine și Culturii Naționale și al Cultelor, pe exercițiul în curs, s'au constatat a fi insuficiente pentru acoperirea tuturor cheltuielilor necesare până la finele exercițiului și deci este nevoie să fie suplimentate cu suma totală de 11.579.300 lei.

De asemenea pentru acoperirea unor cheltuieli pentru care nu s'au prevăzut credite în bugetele Ministerelor: Finanțelor, Afacerilor Interne, Justiției, Afacerilor Străine, Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, Culturii Naționale și al Cultelor și Președinției Consiliului de Miniștri, este necesar să se deschidă credite extraordinare bugetare în sumă de 44.407.547 lei.

Aceste credite se vor acoperi din fondul pentru deschideri de credite suplimentare și extraordinare prevăzut în bugetul general al Statului pe exercițiul 1941—1942, care se majorează cu suma de lei 354.248, ce se anulează din bugetele Ministerelor: Justiției și Culturii Naționale și al Cultelor, pe același exercițiu.

Creditele de mai sus, precum și anulările propuse sunt specificate în mod detaliat în alăturatul proiect de decret-lege.

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940, avem onoarea a vă înainta pentru aprobarea și semnătura D-Voastre alăturatul proiect de decret-lege.

Primiți, vă rugăm, Domnule Mareșal, asigurarea înaltei noastre considerațiuni.

Ministrul finanțelor,

General de Brigadă N. Stoenscu

Nr. 231.864.

1942, Ianuarie 9.

Legea Nr. 21

„ANTONESCU
MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și
CONDUCĂTORUL STATULUI“

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940,

Asupra raportului d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Finanțelor cu Nr. 231.866 din 9 Ianuarie 1942,

Am decretat și decretăm:

DECRET-LEGE

pentru autorizarea Băncii Naționale a României de a vinde ruble evreilor evacuați

Articol unic. — Banca Națională a României este autorizată să vândă ruble evreilor care se evacuează, la un curs ce se va fixa de Bancă, cu aprobarea Ministerului Finanțelor.

Dat în București la 10 Ianuarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și
Conducătorul Statului

Ministrul finanțelor,
General de Brigadă N. Stoenscu

Nr. 51.

Raportul d-lui ministru al finanțelor către d-l Mareșal Ion Antonescu, Conducătorul Statului.

Domnule Mareșal,

În virtutea decretului-lege Nr. 629 din 9 Iulie 1941, deținerea rublelor pe teritoriul României este interzisă și pedepsită cu grave sancțiuni.

Operațiunea de evacuare a evreilor din Bucovina de Nord, Moldova de Nord și Basarabia a dovedit însă nevoia de a se vinde, evreilor evacuați, ruble, în schimbul leilor sau al obiectelor prețioase pe care le-ar avea asupra lor și care, potrivit normelor legale în vigoare, nu pot fi scoase din țară.

În consecință, pentru a face posibilă această operațiune de vânzare a rublelor către evreii evacuați, în conformitate cu dispozițiile decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940, avem onoare a vă înainta spre aprobarea și semnătura D-Voastre prezentul decret-lege, prin care Banca Națională este autorizată să vândă acestor evrei ruble la un curs ce se va fixa de Bancă cu aprobarea Ministerului Finanțelor.

Primiți, vă rugăm, Domnule Mareșal, asigurarea înaltei noastre considerațiuni.

Ministrul finanțelor,

General de Brigadă N. Stoenscu

Nr. 231.866.

1942, Ianuarie 9.

MINISTERUL CULTURII NAȚIONALE ȘI AL CULTELOR

Legea Nr. 22

„ANTONESCU
MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și
CONDUCĂTORUL STATULUI“

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940,

Asupra raportului d-lor miniștri secretari de Stat la Departamentele: Culturii Naționale și al Cultelor și a celui al Finanțelor cu Nr. 315.045 din 1941,

Am decretat și decretăm:

DECRET-LEGE

pentru acordarea de rente viagere înalt Prea Sfințitului Gurie Grosu, Arhiepiscop al Chișinăului, Mitropolit al Basarabiei și Prea Sfințitului Dionisie Erhan al Eparhiei Cetatea-Albă-Ismail

Art. I. Se acordă înalt Prea Sfințitului Gurie Grosu, Arhiepiscop al Chișinăului, Mitropolit al Basarabiei și Prea Sfințitului Dionisie Erhan, Episcop al Eparhiei Cetatea-Albă-Ismail, rente viagere, primului de 51.100 lei lunar, iar celui de al doilea de lei 22.900 lunar, cu începere de la 1 Octombrie 1941.

Sumele necesare pentru plata acestor rente viagere se vor înscrie cu începere de la 1 Aprilie 1942 în bugetul Casei Generale de Pensii, care va face plata.

Art. II. Pentru plata rentelor viagere prevăzute la art. 1 de mai sus, pe intervalul de la 1 Octombrie 1941—31 Martie 1942, se deschide pe seama Ministerului Finanțelor, pe exercițiul 1941—1942, un credit extraordinar bugetar în sumă de lei 372.000.

Art. III. Acest credit se va acoperi din fondul pentru deschideri de credite suplimentare și extraordinare prevăzută în bugetul general al Statului pe exercițiul 1941—1942.

Dat în București la 10 Ianuarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul finanțelor,

General de Brigadă N. Stoenescu

Ministrul culturii naționale și al cultelor,

I. Petrovici

Nr. 52.

Raportul d-lui ministru al culturii naționale și al cultelor către d-l Mareșal Ion Antonescu, Conducătorul Statului.

Domnule Mareșal,

Avem onoarea de prezenta pentru aprobarea și semnătura Domniei-Voastre proiectul de decret-lege pentru acordarea de rente viagere înalt Prea Sfințitului Gurie Grosu, Arhiepiscop al Chișinăului, Mitropolit al Basarabiei și Prea Sfințitului Dionisie Erhan al Eparhiei Cetatea-Albă-Ismail.

Primiți, vă rugăm, Domnule Mareșal, asigurarea înaltei noastre considerațiuni.

Ministrul culturii naționale și al cultelor,

I. Petrovici

Nr. 315.045/941.

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE

Legea Nr. 23

„ANTONESCU

MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și

CONDUCĂTORUL STATULUI”

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940;

Asupra raportului d-lor miniștri secretari de Stat la Departamentele Economiei Naționale, Afacerilor Interne și Justiției cu Nr. 939 din 11 Ianuarie 1942,

Am decretat și decretăm:

DECRET-LEGE

pentru reglementarea circulației produselor și mărfurilor

Art. 1. — Numai fabricanții, industriași și comercianții angroșiști-individuali sau societăți de orice fel cu firmă înscrisă, precum și viticultorii, Institutul Național al Cooperăției, Federațiile de cooperative, Federalele acestora și Cooperativele regionale au dreptul să vândă mărfuri sau produse cu ridicata, sau în cantități mai mari,

Art. 2. — Toate întreprinderile, comercianții și cei menționați la art. 1, nu vor putea vinde produsele sau mărfurile lor cu ridicata sau în cantități mai mari, decât la comercianții angroșiști sau detaiști, care au prăvălii de angros sau de detaliu, cu firmă înscrisă în care se desfac asemenea articole.

Se mai pot face astfel de vânzări și la instituții de Stat, la consumurile autorităților sau la cele ale oricărui întreprinderi stabile și cu firmă înscrisă care fac aprovizionarea personalului lor.

Atât vânzările de la alineatul 1 cât și cele prevăzute la alineatul 2 al acestui articol nu se pot face decât pentru cantitățile necesare unei aprovizionări normale și regulate.

Art. 3. — Toate vânzările prevăzute de art. 2 vor fi înregistrate în ziua efectuării lor, într'un registru numerotat, parafat, șnuruț și sigilat de tribunal sau judecătoria. În registru se vor trece complet: firma, numele, adresa și prăvălia cumpărătorului, prețul, data vânzării, cantitatea și felul mărfii vândute-cumpărate și livrate, modul cum s'a făcut expediția și locul livrării.

Aceleași mențiuni vor fi trecute tot într'un asemenea registru atât de comercianții angroșiști cât și de cei detaiști cumpărători.

Registrul viticulturilor va putea fi vizat și la primăria comunci respective.

Art. 4. — Vânzarea directă cu amănuntul la cumpărător de către cei menționați la art. 1 de mai sus, este permisă numai în magazine proprii de desfacere — sau depozite pentru viticultorii — și respectând condițiile vânzării de detaliu de mai jos.

Aceste magazine vor fi înregistrate cu firmă în regulă. Viticultorii sunt scutiți de înscrierea firmei pentru depozite. Ei vor avea însă brevetul de producător.

Art. 5. — Agricultorii, crescătorii de vite, precum și cultivatorii grădinilor de zarzavat, cât și cei ai livezilor și grădinilor de pomi fructiferi vor putea vinde produsele lor, — în lipsă de alte dispozițiuni legale — în diferite cantități, atât cu ridicata celor prevăzuți la art. 1 și 2 și în condițiunile acestor articole, cât și cu amănuntul. Ei nu sunt obligați să aibă magazine de desfacere pentru aceste ultime vânzări, dar trebuie să respecte condițiunile de la art. 6, 7, 8 și 9 pentru vânzările cu amănuntul.

Numai vânzările cu ridicata făcute de cultivatorii agricoli de peste 50 ha, de crescătorii de vite, precum și cele efectuate de cultivatorii de ferme de peste 10 ha, precum și cele ale cultivatorilor de grădini de zarzavat sau livezi de pomi fructiferi, al căror preț nu întrece suma de 3.000 lei, vor fi trecute în ziua efectuării lor într'un registru special numerotat, parafat și vizat de către primăria locală. Aceleași mențiuni vor fi trecute și de cumpărătorii angroșiști sau detaiști.

În acest registru se va trece firma, numele și pronumele cumpărătorului, adresa, data, articolele vândute-cumpărate, cantitatea, prețul, locul și modul predării.

Art. 6. — Vânzările în detaliu a oricăror feluri de mărfuri sau produse nu se pot face decât la prezentarea buletinului de populație propriu sau a carnetului de funcționar public cu fotografie, pe care vânzătorul este obligat să-l ceară, iar cumpărătorul să le prezinte la orice cumpărare.

Populația rurală va prezenta un act de identitate sau orice legitimație, arătând calitatea de: preot, învățător sau alt locuitor stabil rural.

Fără prezentarea acestui buletin pentru orașeni și a legitimației prevăzută pentru locuitorii rurali, vânzarea cu amănuntul nu este permisă.

Art. 7. — Nu se vor putea vinde, în orice caz la detaliu, decât cantitățile necesare consumului și aprovizionării obișnuite și normale.

Art. 8. — Vânzările de detaliu al căror preț la articolele alimentare întrece lei 3.000, iar la celelalte articole lei 5.000,

pentru un singur sau mai multe articole cumpărate deodată, vor fi trecute în ziua vânzării într'un registru special, numerotat, șnuruț și parafat de tribunal sau judecătorie. În acest registru, pe lângă numele, pronumele, adresa cumpărătorului, data, obiectele vândute și prețul, se va înscrie și biletul de populație sau legitimațiile de mai sus cu numărul, data și autoritatea care le-a eliberat.

Micii fermieri, proprietarii agricoli sub 50 ha, grădinarii până la 3 ha, cei cu grădini și pomi fructiferi până la 4 ha și locuitorii țărani sunt dispensați de obligația ținerii registrelor; ei sunt obligați însă să vândă numai celor ce prezintă buletinul de populație sau legitimațiile prevăzute mai sus. Dacă prețul articolelor vândute deodată trece de suma de lei 3.000, atunci ei sunt obligați să declare la primăria domiciliului vânzătorilor și aceasta este obligată să înscrie în termen de 24 ore această vânzare, indicând numele și pronumele, adresa, buletinul și legitimația cumpărătorului, obiectul și prețul obiectului vândut.

Art. 9. — Nu este permisă fracționarea cumpărăturilor, pentru a reduce suma cumpărării și a evita obligațiile dela articolele 5 și 8.

Art. 10. — Sunt exceptate dela obligațiile de mai sus restaurantele, berăriile, bodegile, cârciumile și orice alte localuri de consumație pentru articolele consumate chiar în local; sunt de asemenea exceptați vânzătorii ambulante (oltenii, vânzătorii de mărunțișuri, etc.), atât timp cât vânzările făcute de ei nu sunt mai mari decât se obișnuiește în acest comerț. Farmaciile și drogueriile, debitele de tutun, debitele de benzină și uleiuri minerale, librăriile și chioșcurile de gazete sunt exceptate pentru vânzările eurențe ce nu au un caracter de stocări sau de aprovizionări anormale.

Art. 11. — Articolele blocate nu se pot vinde sau înstrăina în niciun fel. În caz de gajare ele nu vor putea fi vândute decât cu respectarea condițiilor de mai sus.

Art. 12. — Cei ce vor călca dispozițiunile prezentei legi, cu excepția angajamentelor de Stat și a autorizațiunilor date de Ministerul Economiei Naționale, se pedepsesc cu internarea în lagăre de muncă pe termen de 3 ani și cu amendă până la 5.000.000 lei.

Vinderea sau înstrăinarea, cu orice titlu, a articolelor blocate se pedepsește cu internarea în lagăre de muncă pe termen de 5 ani și cu amendă până la 10.000.000 lei.

Se pedepsesc, de asemenea, cu internarea în lagăre de muncă pe termen de 3 ani, funcționarii care, aplicând articolul 8, vor face înscrieri false.

Sanțiunile se vor aplica de Ministerul Economiei Naționale prin deciziune, având caracter administrativ. Deciziunea nu este susceptibilă de nicio cale de atac în justiție și se va executa prin organele Ministerului Afacerilor Interne.

Art. 13. — Infrațiunile se vor constata, în limitele competenței teritoriale, de către membrii Parchetelor, judecătorii de instrucție, judecătorii de pace și ajutorii lor, inspectorii administrativi, prefectii, subprefectii, pretorii, primarii sau ajutorii de primari ai municipiilor, comunelor urbane, comunelor climaterice și balneare, comunelor rurale, inspectorii sanitari și comunali, inspectorii și controlorii Ministerului Economiei Naționale, directorii de siguranță, prefectii de poliție, inspectorii polițienești, chestorii și șefii de poliție, comisarii șefi, ofiterii de jandarmi, șefii de secție de jandarmi, precum și cei care vor primi delegațiune specială din partea Ministerului Economiei Naționale.

Constatarea infrațiunilor se va face prin dresare de proces-verbal, în dublu exemplar, din care unul se va lăsa învinuitului, iar celălalt se va trimite în termen de 24 de ore dela dresare Ministerului Economiei Naționale.

Art. 14. — Observarea dispozițiunilor din această lege specială nu dispensează de observarea și a altor dispozițiuni le-

gale relative la vânzarea sau circulația diferitelor mărfuri produse.

Art. 15. — Ministerul Economiei Naționale va stabili prin deciziuni cu putere de regulament aplicațiunea legii de față.

Dată în București la 12 Ianuarie 1942,

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul economiei naționale,

Ion C. Marinescu

Ministrul afacerilor interne,

General de Divizie D. I. Popescu

Ministrul justiției,

Const. C. Stoicescu

Nr. 54.

Raportul d-lor miniștri al economiei naționale, afacerilor interne și al justiției, către d-l Mareșal Ion Antonescu, Conducătorul Statului.

Domnule Mareșal,

Conform dispozițiunilor decretelor-legii Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940, avem onoarea să supune spre aprobarea și semnătura Domniei-Voastre alături de raportul decret-lege pentru reglementarea circulației produselor și mărfurilor.

Guvernul a urmărit sub înalta Domniei-Voastre conducere, în mod constant, o politică chibzuită de stabilizare a prețurilor și de împiedecare a acaparărilor făcute pentru speculă a produselor și mărfurilor.

Aplicarea măsurilor destinate să aducă la îndeplinire această idee, a dovedit că nu se poate asigura realizarea lor numai cu mijloacele de control pe care le avem la dispoziție.

S'a impus deci necesitatea de a se reglementa în mod complementar însăși circulația produselor sau a mărfurilor, astfel ca să se poată exercita un control simultan, atât al aplicării legii pentru stabilizarea prețurilor cât și al stocărilor licite.

În acest scop, proiectul alăturat prevede, în primul rând, o reglementare a vânzărilor între producători și comercianți, stabilind normele de circulație ale mărfurilor dela fabrică până la comerciantul cu amănuntul. În al doilea rând el face o reglementare a vânzărilor cu amănuntul. În fine proiectul adaugă o serie de înregistrări și declarațiuni care trebuie făcute cu ocaziunea vânzărilor, pentru a se înlătura fraudele posibile.

De asemenea, s'au înscris anume dispozițiuni pentru identificarea cumpărătorilor și pentru asigurarea controlului prețurilor plătite de ei.

Sub aspectul penalizării, a apărut necesar ca să se urmărească exemplaritatea prin represiunea imediată și severă, a nime prin internarea în lagăr de muncă a celor ce vor încerca să perpetueze practicele care au permis până în prezent eludarea dispozițiunilor de primă importanță, privitoare la prețuri și la asigurarea aprovizionării populației.

S'au dat aceste pedepse cu caracter administrativ și s'a fixat executarea lor pe cale administrativă.

Primiți, vă rugăm, Domnule Mareșal, asigurarea înaltei noastre considerațiuni.

Ministrul economiei naționale

Ion C. Marinescu

Ministrul afacerilor interne,

General de Divizie D. I. Popescu

Ministrul justiției,

Const. C. Stoicescu

Nr. 920.

1942, Ianuarie 14.

D E C R E T E

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

„ANTONESCU
MAREȘAL AL ROMÂNIEIși
CONDUCĂTORUL STATULUI“

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940;

Asupra raportului d-lui ministru al Afacerilor Interne cu Nr. 23.401 P/1942; Văzând dispozițiile decretului-lege Nr. 1.362 din 21 Aprilie 1938,

Am decretat și decretăm:

Art. I. D-l colonel Gheorghiu Cristache de delegă a îndeplini funcțiunea de prefect al județului Ilfov, în locul d-lui colonel Ciurea Tudorancea, a cărui delegațiune încetează.

Art. II. D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Afacerilor Interne este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București la 7 Ianuarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul afacerilor interne,

General de Corp de Armată D. I. Popescu
Nr. 38.MINISTERUL
AGRICULTURII ȘI DOMENIILOR„ANTONESCU
MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și

CONDUCĂTORUL STATULUI“

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940,

Asupra raportului d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Domeniilor Nr. 40.662 din 29 Decembrie 1941;

În baza dispozițiilor art. 14, 15, 16, 32 și 53 din legea pentru organizarea Corpului agronomic, publicată în Monitorul Oficial Nr. 135 din 1927;

Având în vedere avizul Consiliului Superior Agronomic, dat în ședința dela 13 August 1941,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Următorii ingineri agronomi, în cadrul activ al Corpului agronomic, întrunind condițiunile pentru organizarea suszisiului Corp, se înaintază în grad, pe data prezentului decret:

Dela gradul de inginer agronom inspector cl. II la gradul de inginer agronom inspector cl. I

1. Chirtoiu Ștefan, director C. A. M., Institutul Experimental Băneasa.

2. Nistor Tului, inspector C. A. M.

3. Brăescu Gh. Ioan, ad-tor P. A. R. I. D., Regievnea Brăila.

Art. II. D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Dome-

niilor este însărcinat cu executarea prezentului decret.

Dat în București la 23 Decembrie 1941.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul agriculturii și domeniilor,
General de Corp de Armată Ion Sichițiu
Nr. 3.606.

ANTONESCU

MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și

CONDUCĂTORUL STATULUI“

Asupra raportului d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Domeniilor Nr. 40.661 din 29 Decembrie 1941,

În baza dispozițiilor art. 13, 14, 32 și 53 din legea pentru organizarea Corpului agronomic, publicat în Monitorul Oficial Nr. 135 din 1927, având în vedere avizele Consiliului superior agronomic, date în ședințele dela 25 August, 12 și 17 Septembrie, 21 Octombrie, 4 și 25 Noembrie 1941,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Se înscrie în Corpul inginerilor agronomi, cu gradele, în cadrele și pe data prevăzută în dreptul fiecăruia, următorii ingineri agronomi, diplomați ai învățământului superior agronomic:

Ingineri agronomi stagiați

Cadrul concediu nelimitat

1. Nițulescu Cristu, Fac. București, 1896, agricultor, 1.I.1938.

2. Protopopescu N. Ioan, Fac. București, 1906, agricultor, 1.I.1940.

3. Podlesnăi Olimpiada, Fac. Chișinău, 1938, diurnist, Of. Val. Grâului, 1.I.1940.

4. Baractaru Bronislava, Fac. Chișinău, 1940, idem, Div. Viticulturii, 1.I. 1941.

5. Crăciun V. Vasile, Fac. Timișoara, 1940, șef Ocol C. A. Ialomița, 1.I.1941.

6. Diaconu A. Ioan, Fac. București, 1940, idem, Ilfov, 1.I.1941.

7. Dușescu C. Silviu, Fac. Cluj, 1940, specialist Soc. „Solagra“, 1.I.1941.

8. Frunză Lidia, Fac. Chișinău, 1940, Centrul Naț. de Românzare, 1.I.1941.

9. Furtună A. Constantin, Fac. Cluj, 1940, ad-tor moșie, expr. evrei, 1.I.1941.

10. Grințescu Aurel, Fac. București, 1940, horticultor, 1.I.1941.

11. Ionescu Gh. Nicolae, Fac. Timișoara, 1940, agricultor, 1.I.1941.

12. Schidul T. C. Eugen, Fac. Iași, 1940, ing. agr. C. A. Lăpușna, 1.I.1941.

13. Borza I. Vasile, Fac. Cluj, 1941, diurnist C. A. Severin, 1.VII.1941.

14. Dobrevici Bacalbașa N., Fac. București, 1941, idem, Muscel, 1.VII.1941.

15. Grigorescu A. Adam, Fac. Cluj-Timiș., 1941, agricultor, 1.VII.1941.

16. Papacostea A. Const., Fac. București, 1941, diurn. Subsecr. Stat Coloniz., 1.VII.1941.

17. Popa I. Avram, Fac. Cluj-Timiș., 1941, maestru agric. Șc. Agr. Turda, 1.VII.1941

18. Popescu T. Gheorghe, Fac. București, 1941, diurn. Dir. Vit. și Hortie., 1.VII.1941.

Ingineri agronomi cl. II

Cadrul activ

1. Emeine St. Ioan, Fac. Chișinău, 1938, șef Ocol C. A. Tulcea, 1.I.1940.

2. Cazan D. Stelian, Fac. Cluj, 1938, idem, Buzău, 1.I.1941.

3. Dedulescu P. Dumitru, Fac. Chișinău, 1939, idem, Ismail, 1.I.1941.

4. Perdichi I. Dumitru, Fac. Chișinău, 1939, șef Ocol C. A. Tighina, 1.I.1941

Cadrul concediu nelimitat

1. Mihaly Francisc, Fac. Cluj, 1896, ad-tor fermă C. Agr. Timiș., 1.I.1940.

2. Popistaș Ion, Fac. Chișinău, 1938, șef centru C. A. Constanța, 1.I.1940.

Art. II. Aceste înscrieri nu dau drept la niciun spor de salariu pe exercițiul în curs.

În viitor plata eventualelor sporuri de salariu se va putea face în limita posibilităților bugetare și în conformitate cu dispozițiunile legii bugetare pe exercițiul respectiv.

Art. III. D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Domeniilor este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București la 23 Decembrie 1941.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul agriculturii și domeniilor,
General de Corp de Armată Ion Sichițiu
Nr. 3.607.

DECIZIUNI

PREȘEDINȚIA

CONSILIULUI DE MINIȘTRI

Noi, Alexandru Reus, directorul general al Centrului Național de Românzare,

Având în vedere hotărîrea Comitetului de direcție al Centrului Național de Românzare cu Nr. 2.254 din 1941, dată în baza dispozițiilor art. 26 din legea acestui Centru;

Având în vedere dispozițiunile art. 30 din aceeași lege,

Decidem:

Art. I. D-l C. N. Petrescu, inginer cadastral ordinar cl. III-a la Ministerul de Interne, Serviciul tehnic al județului Prahova, pendent de Prefectura jud. Prahova, se detașează pe data

prezentei deciziuni la Centrul Național de Românzare, repartizându-se la Direcțiunea tehnică.

Art. II. D-l director al Secretariatului și personalului este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 5 Ianuarie 1942.

Director general, Al. Reus,
Nr. 60.963.

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

Prin decizia d-lui General de Brigadă Georgescu Florin, secretarul general al Subsecretariatului de Stat al Armatei de Uscat, Nr. 3.030 din 24 Decembrie 1941, elevul Patriciu Traian, din anul I al Școlii Ofițeri Infanterie, suferind de afecțiuni ce-l fac impropriu a deveni ofițer activ combatant, se șterge din controalele școlii și se înapoiază familiei, pe data prezentei decizii.

Prin decizia d-lui General de Brigadă Ion Boițeanu, secretar general al Ministerului Apărării Naționale, Nr. 2.917 din 17 Decembrie 1941, următorii candidați, reușiți la concursul ce s'a ținut la Ministerul Apărării Naționale, între 17—24 Noembrie 1941, se numesc, pe ziua de 15 Decembrie 1941, în funcțiunile prevăzute mai jos:

*In funcțiunea de artist specialist stagiar
clasa II-a*

(Grupa B, tipul 13)

Benea Ioan.

In funcțiunea de desenator stagiar

1. Silvestru Petre.
2. Dorobăț Ioan
3. Popescu Dumitru.
4. Constantinescu Valentina.
5. Vranj Alfred.
6. Turloi Eremia.
7. Nienlescu Andrei.
8. Ionescu Maria-Florica.
9. Hotnog Florica.
10. Grecu Constantin.

Idem Nr. 3.026 din 24 Decembrie 1941, următoarele chimiste, reușite la examenul ce s'a ținut la Ministerul Apărării Naționale, între 28 Iulie — 6 August 1941, se numesc, pe ziua de 20 Decembrie 1941, în funcțiunea de chimiste stagiare, grupa A, tipul 28:

1. Retezeanu Elena.
2. Alexandrescu Eufrosina.
3. Stroescu Mura.
4. Popa Ioana.

Idem Nr. 3.101 din 3 Ianuarie 1942, se înlocuiește medicul maior dr. Hălău C-tin, membru supleant pe lângă cele două comisii medicale mixte, pentru clasarea invalizilor și accidentaților din actualul războiu, care funcționează

la Comandamentul II Teritorial, prin medicul lt.-col. dr. Magda Alex.

Drepturile de misie vor fi cele prevăzute în decizia ministerială în vigoare.

Idem Nr. 3.102 din 3 Ianuarie 1942, se înlocuiește medicul col. dr. Răduțescu Virg.l, președintele Comisiei medico-militare mixte, pentru revizuirea ofițerilor și plutonierilor invalizi din războiul mondial, prin medicul colonel dr. Zamfir Dumitru.

Drepturile de misie vor fi cele prevăzute în decizia ministerială în vigoare.

Idem Nr. 3.103 din 3 Ianuarie 1942, se înlocuiește d-l dr. Petrescu, membru delegat de Ministerul Sănătății în Comisia II medicală mixtă dela Comandamentul V Teritorial, prin d-l dr. E. Banu, medic primar, director al Spitalului de boli contagioase din Buzău.

Drepturile de misie vor fi cele prevăzute în decizia ministerială în vigoare.

Noi, General de Divizie Dobro Gheorghe, subsecretar de Stat al Inzestrării Armatei,

Având în vedere propunerile Direcției fortificațiilor din referatul Nr. 214 din 11 Decembrie 1941, referitor la constituirea comisiilor care se vor deplasa în teren pentru recepțiile și constatările tuturor furniturilor de materiale și lucrărilor de fortificații executate,

Decidem:

Art. I. Cu începere dela 1 Decembrie 1941, în afară de cele 7 comisii prevăzute în decizia ministerială Nr. 275 din 19 Noembrie 1941, va mai funcționa și comisia de recepție Nr. 8, cu următoarea compunere:

Președinte, maior Fruman Constantin.

Membri: Gd. cpt. Eftimiu C-tin, Gd. lt. Popescu C-tin.

Secretar, serg. major Condur C-tin.

Art. II. Se modifică compunerea comisiilor prevăzute în decizia ministerială Nr. 275 din 19 Noembrie 1941, după cum urmează:

Gd. locot. Perju Vasile, dela Comisia de recepție Nr. 6, trece în Comisia Nr. 3, în locul sublt. rez. Iosif Emil.

Sublt. rez. Iosif Emil, dela Comisia de recepție Nr. 3, trece la Comisia Nr. 6, în locul Gd. lt. Perju Vasile.

Art. III. Direcția fortificațiilor este însărcinată cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 31 Decembrie 1941.

Subsecretar de Stat pentru Inzestrarea Armatei, General de Divizie Dobro Gheorghe
Nr. 323.

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Afacerilor Interne.

Având în vedere că prin numirea subprefecților de județe au devenit vacante locurile de pretori;

Având în vedere necesitatea completării acelor locuri;

Având în vedere avizul conform al Comisiunii de propuneri pentru numiri, înaintări și transferări, dat în ședința dela 3 Ianuarie 1942;

Pe baza art. 100 și 102 din Codul funcționarilor publici.

Decidem:

Art. I. Se fac de noi următoarele repartizări de pretori:

Ricote Aurel, fost delegat subprefect al județului Botoșani, la dispoziția Prefecturii județului Botoșani.

Pantea Ștefan, fost delegat subprefect al județului Cluj-Turda, la dispoziția Prefecturii județului Cluj-Turda.

Minculescu Nicolae, fost delegat subprefect al județului Dâmbovița, la dispoziția Prefecturii județului Dâmbovița.

Căprescu T. Mircea, fost delegat subprefect al județului Gorj, la dispoziția Prefecturii județului Gorj.

Popa Ștefan, fost delegat subprefect al județului Târnava-Mică, la plasa Hunedoara, din județul Hunedoara.

Dinculescu Toma, fost delegat subprefect al județului Prahova, la plasa Văleni din județul Prahova.

Teodorescu Alexandru, fost delegat subprefect al județului Roman, la dispoziția Prefecturii județului Roman.

Simon Traian, fost delegat subprefect al județului Târnava-Mare, la plasa Dicioșanmartin, din județul Târnava-Mică.

Gherman Ion, fost delegat subprefect al județului Olt, la plasa Dumbrăveni din județul Târnava-Mică.

Dongoroz Gheorghe, fost delegat subprefect al județului Tecuci la dispoziția Prefecturii jud. Tecuci.

Staicu N. Ion, fost delegat subprefect al județului Teleorman, la dispoziția Prefecturii județului Teleorman.

Art. II. Se fac de noi următoarele transferări după cerere, pe ziua de 5 Ianuarie 1942:

Lascu Teofil, dela plasa Cernavodă, județul Constanța, la dispoziția Prefecturii județului Alba.

Ponta Petre, dela dispoziția Prefecturii județului Arad, la plasa Curtici, din județul Arad.

Bărbulescu Nicolae, dela plasa Jiu, județul Gorj, la dispoziția Prefecturii județului Argeș.

Zimnicaru Traian, dela dispoziția Prefecturii județului Argeș, la plasa Dâmbovnic, din județul Argeș.

Giurgea I. Dumitru, dela plasa Ivesti, județul Tecuci, la plasa Viziru, din județul Brăila.

Sachelarie N. Savel, dela dispoziția Prefecturii județului Ilfov, la plasa Oltenița din județul Ilfov.

Beraru Mihai, dela plasa Câmpu, județul Buzău, la dispoziția Prefecturii județului Ilfov.

Guiman Gheorghe, dela plasa Călnău, județul Buzău, la plasa Miercurea, din județul Sibiu.

Pandulescu H. Preda, dela dispoziția Prefecturii județului Vlașca, la plasa Călniștea din județul Vlașca.

Gavril Rotaru, dela plasa Bălăcița, județul Mehedinți, la plasa Dunărea din județul Vlașca.

Oprean Ion, dela dispoziția Prefecturii județului Târnava-Mică, la plasa Noerich din județul Sibiu.

Stoenescu P. Corneliu, dela dispoziția Prefecturii județului Vaslui, la plasa Călugăreni din județul Vlașca.

Nicoară I. Vasile, dela dispoziția Prefecturii județului Vlașca, la plasa Siliștea, din județul Vlașca.

Lăzărieu Nicolae, dela plasa Noerich, județul Sibiu, la plasa Dobra din județul Hunedoara.

Cinbotaru N. Constantin, dela dispoziția Prefecturii județului Botoșani, la plasa Sulița din județul Botoșani.

Dobrota I. Ion, dela dispoziția Prefecturii județului Gorj, la plasa Jiu din județul Gorj.

Gavriliu Eugen, dela dispoziția Prefecturii județului Roman, la plasa Roman-Vodă din județul Roman.

Sterp Bebeșlea Ion, dela dispoziția Prefecturii județului Tecuci, la plasa Ivesti din județul Tecuci.

Iosof Liviu, dela dispoziția Prefecturii județului Dâmbovița, la plasa Sarmisegetuza din județul Hunedoara.

Hamza Viorel, dela dispoziția Prefecturii județului Cluj-Turda, la dispoziția Prefecturii județului Brașov.

Art. III. D-l Hătărășeu Gabriel, pretorul plășii Teslui din județul Dolj, se transferă, după cerere, pe ziua de 5 Ianuarie 1942, la plasa Novaci din județul Gorj, în locul d-lui Lascăr Oct, care trece la dispoziția Prefecturii județului Gorj.

Art. IV. Directorul Administrației de Stat este însărcinat cu executarea acestei deciziuni.

Data la 3 Ianuarie 1942.

Ministru, General de Corp de Armată D. I. Popescu.

Nr. 22.847 P.

Prin decizia ministerială Nr. 54.518 din 2 Ianuarie 1941, s'a reprimis în funcțiunea avută, la Chestura poliției Chișinău, gardianul public el. III-a Hrinco Alex., unde urmează a se prezenta.

Idem Nr. 23.127 P. din 5 Ianuarie 1942, d-l Teodorescu Alexandru, pretor la dispoziția Prefecturii județului Roman, se pune din oficiu în retragere, în mod provizoriu, pe ziua de 30 Aprilie 1942, ca având împlinit 35 ani de serviciu, pentru regularea drepturilor la pensiuine.

Idem Nr. 55.278 din 8 Ianuarie 1942, s'a revenit asupra suspendării din funcțiune a gardianului public el. III-a Mezaros Florian dela Chestura poliției Brașov, făcută prin deciziunea Nr. 12.608 din 1941, și totodată se transferă pe cale disciplinară la Poliția Suceava, pentru mod rău de comportare.

Idem Nr. 55.280 din 8 Ianuarie 1942, gardianul public el. III-a Magazin Vasile, dela Poliția orașului Suceava, se transferă pe cale disciplinară, la Poliția orașului Bărlad, pentru neexecutare de ordine.

Idem Nr. 54.646 din 5 Ianuarie 1942, gardianul public el. III-a Savu Andrei, dela Chestura poliției Sibiu, se îndepărtează din funcțiune pentru mod rău de comportare.

Idem Nr. 53.453 din 23 Decembrie 1941, gardianul public el. III-a Crăciun Vladimir, dela Detașamentul de poliție Dornești-Gară, a fost îndepărtat din funcțiune pentru lovire și însușire de bani.

Idem Nr. 54.517 din 2 Ianuarie 1942, se revine asupra deciziunii Nr. 26.034 din 1941, prin care registratorul arhivar el. I-a Batea Bucur, dela Poliția Câmpulung-Muscel, a fost destituit din funcțiune și totodată se pedepsește cu suspendarea din serviciu pe timp de 6 luni, pentru părăsire de serviciu și atitudine necompatibilă cu funcțiunea ce ocupă.

Idem Nr. 54.649 din 5 Ianuarie 1942, agentul de poliție diurnist Nicolaescu Corneliu, dela Chestura poliției Galați, se îndepărtează din funcțiune, pentru fapte grave ce scad prestigiul instituției, având și o condamnare mai veche în justiție.

Prin decizia d-lui subsecretar de Stat la Departamentul Afacerilor Interne Nr. 54.281 din 31 Decembrie 1941, detașamentul de poliție Verești-Gară se desființează pe data de 1 Decembrie 1941.

Personalul prevăzut în ordinea de bătaie a detașamentului de poliție Verești-Gară, desființat, se repartizează după cum urmează:

1. Comisarul-ajutor Tarba Ilie la Comisariatul de poliție Palanca.

2. Locul de agent de poliție, vacant, la Poliția Vaslui.

3. Telefonistul Singurelu Ion și omul de serviciu Sandu Adam, la Poliția Bacău.

4. Doi gardieni publici, la Comisariatul de poliție Hârlău.

Întreaga avere mobilă a detașamentului de poliție Verești-Gară, desființat, se trece la Poliția Bacău.

Noi, prefectul județului Timiș-Torontal.

Văzând procesul-verbal, încheiat de către Comisia medicală pentru județul Timiș-Torontal, în ziua de 29 Noembrie 1941, prin care se constată că d-l Victor Giurgiu, notarul comunei Cenadul-Mare, este impropriu serviciului;

Având în vedere dispozițiunile art. 36 și 37 din Codul funcționarilor publici;

În temeiul art. 7, litera e, din decretul-lege Nr. 3.219 din 21 Septembrie 1940,

Decidem:

Art. I. D-l Victor Giurgiu, notarul comunei Cenadul-Mare, se pune în retragere, în mod provizoriu, pentru caz de boală, pe data de 28 Februarie 1942.

Art. II. Serviciul financiar și Biroul personalului se încredințează cu executarea prezentei deciziuni.

Art. III. Deciziunea de față se înaintează Ministerului Afacerilor Interne și se comunică Casei Generale de Pensii, Direcțiunii Generale a Monitorului Oficial, Serviciului administrativ, Serviciului financiar, Biroului personalului și d-lui Victor Giurgiu, notar, Cenadul-Mare.

Timișoara, la 4 Decembrie 1941.

Prefect, Biraescu Nicolae

Nr. 49.787/941 P.

MINISTERUL CULTURII NAȚIONALE ȘI AL CULTELOR

Prin decizia ministerială Nr. 316.959 din 23 Decembrie 1941, d-l Petre R. Petrescu se numește consilier-referent, având însărcinarea specială de a studia

și propune măsurile cele mai nimerite, privitoare la îndrumarea și controlul învățământului primar.

D-nii: Nicolae Dinescu și Gh. Nețianu se numesc consilieri referenți, în chestiunile de natură juridică, pentru accelerarea judecării membrilor Corpului didactic primar, deferiți comisiei disciplinare.

D-nii învățători C. Enescu Bughea și Mircea Ispir se detașează în minister, urmând a li se încredința lucrări speciale, direct de către d-l ministru subsecretar de Stat I. C. Petrescu.

Idem Nr. 316.588 din 1941, se rectifică încadrarea d-nei Olga Dimitrescu, șef de birou cu o gradatie la Rectoratul Universității din București, pe data publicării în Monitorul Oficial a prezentei decizii, în sensul că se încadrează în gradul de prim secretară fără gradatie, salarizată conform grupei A 33, tip de salarizare 24, din Codul funcționarilor publici, modificat la 12 Octombrie 1941, începând dela 1 Aprilie 1942.

Idem Nr. 316.586 din 1941, se rectifică încadrarea d-lui Ștefan Stoenescu licențiat în drept, secretar cu o gradatie, la rectoratul Universității din București, în sensul că se încadrează, pe data publicării în Monitorul Oficial a prezentei decizii, în gradul de secretar principal fără gradatie, fiind salarizat conf. grupei A 33, tip de salarizare 21, din codul funcționarilor publici, modificat la 12 Octombrie 1941, cu începere dela 1 Aprilie 1942.

Idem Nr. 316.587 din 1941, se rectifică încadrarea d-nei Elena Teodorescu, secretară la Oficiul universitar din București, (șefă de birou), în sensul că se încadrează, pe data publicării în Monitorul Oficial a prezentei decizii, în gradul de prim-secretar fără gradatie, salarizată conform grupei A 33, tip de salarizare 24, din codul funcționarilor publici, modificat la 12 Octombrie 1941, cu începere dela 1 Aprilie 1942.

Idem Nr. 3.484 din 7 Ianuarie 1942, se aprobă personalului Academiei de Educație Fizică următoarele rectificări de încadrări, pe data de 7 Ianuarie 1942:

D-l Ion Sima, secretar, licențiat în Educație Fizică, cu examenul de capacitate în învățământul secundar, se încadrează ca secretar principal fără gradatie.

D-l Georgescu C. Gheorghe, secretar, licențiat al Academiei Comerciale, contabil autorizat, se încadrează ca secretar cu o gradatie.

D-ra Georgescu Maria, subșefă de birou, licențiată în litere și filosofie, se încadrează ca șefă de birou fără gradatie.

D-l Gagea Orest, impiecat, student al Academiei Comerciale, ca subșef de birou fără gradatie.

Idem Nr. 4.872 din 9 Ianuarie 1942, d-l Ciobănescu Constantin, secretarul Gimnaziului industrial „Bolintineanu“ din com. Bolintinul din Vale, jud. Ilfov, este repartizat pe data deciziei, în aceeași calitate, la Gimnaziul industrial de băieți din Târgoviște, în post vacant.

Idem Nr. 317.194 din 23 Decembrie 1941, d-l Biru Nicolae, profesor la gimnaziul de băieți din Aradul Nou, se pune definitiv în retragere, pe ziua de 1 Septembrie 1941, recunoscându-i-se o pensie lunară de lei 11.400, dela 1 Septembrie 1941 — 1 Octombrie 1941, iar dela 1 Octombrie 1941 o pensie lunară de lei 12.540, pentru 35 ani calculabili la pensie.

Idem Nr. 317.195 din 23 Decembrie 1941, d-l Isaie Ion, profesor la liceul „Gh. Lazăr“, din Sibiu, se pune definitiv în retragere, pe ziua de 1 Septembrie 1941, recunoscându-i-se o pensie lunară de lei 13.851 dela 1 Septembrie 1941 — 1 Octombrie 1941, iar dela 1 Octombrie 1941, o pensie lunară de lei 15.236, pentru 35 ani calculabili la pensie.

Idem Nr. 310.357 din 1941, d-l Popescu D. Grigore, inv. gr. I la Școala primară mixtă Nr. 4 din București și căpitan de rezervă, se destitue din învățământ, întru cât fiind mobilizat la Regimentul 1 Dorobanți și numit comandant al Detașamentului 64 C. F. R., n'a putut justifica lipsa unor evrei dela lucru.

Noi profesor I. C. Petrescu, ministru subsecretar de Stat la Departamentul Culturii Naționale și al Cultelor;

Având în vedere nevoia urgentă a completării cadrelor vieții noastre industriale;

Având în vedere referatul înregistrat la Nr. 1.940 din 1942,

Decidem:

Art. I. Numai pentru anul școlar 1941—1942 cursurile claselor VII și VIII dela liceele industriale de băieți se vor termina în ziua de 15 Martie 1942. În acest scop materia trimestrului

II și III se va comprima astfel ca să fie predat strictul necesar, în întregime, până la 15 Martie 1942.

Art. II. Elevii care la 15 Martie 1942 vor promova clasa VII vor urma cursurile clasei VIII dela 16 Martie 1942, până la 30 Septembrie 1942. Vacanța se suprimă. Materia clasei VIII se va comprima pentru ca strictul necesar să fie predat dela 15 Martie — 30 Septembrie 1942.

Comprimarea materiei se va face după avizul consiliului școlar.

Art. III. Se suprimă examenele de fine de an și de absolvire pentru aceste două serii de elevi.

Art. IV. Tinerii care vor absolvi școala în baza acestor dispoziții vor fi la dispoziția Statului, spre a-i întrebuința acolo unde necesitățile vor cere.

Art. V. D-l director al învățământului profesional este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 7 Ianuarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat I. C. Petrescu
Nr. 3.455.

Prin decizia d-lui profesor I. C. Petrescu, ministru subsecretar de Stat la Departamentul Culturii Naționale și al Cultelor cu Nr. 317.324 din 1941, d-na Maria Dobrescu, profesoară definitivă, utilizată pentru anul școlar 1941—1942 la orele de educație fizică dela Școala urbană de gospodărie și comercială fete din Brașov, se consideră utilizată, cu începere dela 1 Ianuarie 1942, în Direcția de studii din acest departament.

Idem Nr. 305.545 din 1941, d-na Teodora Păunescu, profesoară maestră definitivă la Liceul industrial fete „Gh. Chițu“ din București, rămâne definitiv pusă în retragere din oficiu, pe data de 1 Septembrie 1941, în conformitate cu art. 37 din Codul funcționarilor publici, cu dispozițiunile decretului-lege Nr. 2.454 pentru modificarea și completarea art. 31, 39 și 43 din legea generală de pensiuni, publicată în Monitorul Oficial Nr. 168 din 1941 și cu decizia Nr. 9.646 din 1941 a Casei Generale de Pensiuni, care i-a fixat o pensie lunară de 13.890 lei.

Prin decizia d-lui general Victor Iliescu, subsecretar de Stat al Educației Extrașcolare Nr. 16.501 din 5 Ianuarie 1942, d-l Alexandreanu Vasile, lt.-col. în rezervă, se angajează, pe data publicării deciziei, ca subinspector d'urnist la Subinspectoratul P. P. Vlașca, cu un salariu lunar de lei 6.000, fiind plătit dela art. 227.

MINISTERUL FINANTELOR

Prin decizia ministerială Nr. 641.635 din 8 Ianuarie 1942, se ridică, pe data de 8 Ianuarie 1942, suspendarea din serviciu, aplicată prin decizia ministerială Nr. 610.796 din 1941, conform art. 160 din cod, d-lui David Alexandru, agent de control fără gradatie, dela Uzinele Călan, pendinte de Administrația financiară Hunedoara, se repune în serviciu pe data de mai sus și se transferă la o altă întreprindere din același județ, pedepsindu-se cu muștrare cu pierderea salariului pe 5 zile, pentru lipsă nemotivată dela serviciu și nerespectarea dispozițiilor legale.

Idem Nr. 641.313 din 7 Ianuarie 1942, d-nii: Răducu Petre, impiegat cu 2 gradații, dela Administrația financiară Vlașca; Carp Mihail, impiegat cu 2 gradații, dela Administrația financiară Ilfov; Răduca Gh. Constantin, impiegat cu 2 gradații, dela Administrația financiară Dolj și Oprea Mihail, impiegat fără gradații, dela Administrația financiară Argeș, se detașează în interesul serviciului, pe data de 10 Ianuarie 1942, la Directoratul financiar Chișinău, (Oficiul de schimb R. E. K. S. Tigghina).

Idem Nr. 642.144 din 10 Ianuarie 1942, se ridică pe data de 10 Ianuarie 1942 delegația de administrator financiar la Administrația financiară Olt dată d-lui Hurducașu Ioan, șef de secție fără gradații, urmând ca dela aceeași dată să funcționeze la suscitata administrație cu atribuțiunile gradului ce deține.

Pe aceeași dată se ridică delegația de șef de serviciu la Administrația financiară Sectorul IV Verde d-lui Jipescu Eustațiu, controlor șef, urmând ca dela aceeași dată să funcționeze la suscitata administrație cu atribuțiunile gradului ce deține.

Idem Nr. 640.762 din 2 Ianuarie 1942, d-l Filip Dumitru, impiegat cu 3 gradații, dela Administrația financiară Tr. Mică, pus în retragere din oficiu în mod provizoriu, pe data de 31 Octomvrie 1941, prin decizia ministerială Nr. 619.846 din 1941, se pune în retragere definitiv, pe aceeași dată, cu o pensie lunară de lei 2.854, conform deciziei Nr. 10.206 din 8 Decemvrie 1941 a Comisiunii de pensii, secția I, cu începere dela 1 Noemvrie 1941.

Idem Nr. 640.764 din 2 Ianuarie 1942, d-l Demetrian Ion, impiegat cu 3 gradații, dela Administrația financiară

Vâlcea, pus în retragere din oficiu în mod provizoriu, pe data de 31 Octomvrie 1941, prin decizia ministerială Nr. 613.898 din 1941, se pune în retragere definitiv, pe aceeași dată, cu o pensie lunară de lei 2.730, conform deciziei Nr. 10.434 din 1941 a Comisiunii de pensii, secția II, cu începere dela 1 Noemvrie 1941.

Idem Nr. 641.663 din 8 Ianuarie 1942, perceptorul de circ. fără gradații, Arhip Gheorghe, depe lângă Administrația financiară Botoșani, pus în retragere, din oficiu, în mod provizoriu, pe data de 31 Octomvrie 1941, pentru limită de vârstă, prin decizia ministerială Nr. 625.714 din 1941, se pune definitiv, în retragere, pe aceeași dată și pentru aceleași motive, fixându-i-se o pensie lunară de lei 4.088, cu începere dela 1 Noemvrie 1941.

Idem Nr. 641.665 din 8 Ianuarie 1942, perceptorul de circ. cu o gradatie, Bănescu Gheorghe, depe lângă Administrația financiară Piatra Neamț, pus în retragere, din oficiu, în mod provizoriu, pe data de 31 Octomvrie 1941, pentru limită de vârstă, prin decizia ministerială Nr. 625.724 din 1941, se pune definitiv în retragere, pe aceeași dată și pentru aceleași motive, fixându-i-se o pensie lunară de lei 6.299, cu începere dela 1 Noemvrie 1941.

Idem Nr. 641.667 din 8 Ianuarie 1942, perceptorul de circ. cu o gradatie, Ivănică Marin, depe lângă Administrația financiară Vlașca, pus în retragere din oficiu, în mod provizoriu, pe data de 31 Octomvrie 1941, pentru limită de vârstă, prin decizia ministerială Nr. 621.909 din 1941, se pune definitiv în retragere, pe aceeași dată și pentru aceleași motive, fixându-i-se o pensie lunară de lei 6.135, cu începere dela 1 Noemvrie 1941.

Idem Nr. 641.545 din 7 Ianuarie 1942, d-l Cibu Remus, perceptor de circ. cl. II-a, pe lângă Administrația financiară Alba, lăsat în disponibilitate, pe data suspendării sale din funcțiune (25 Februarie 1934), prin decizia ministerială Nr. 106.497 din 11 Iulie 1934, pentru operațiuni frauduloase cu bonuri de impozite, se destituie din serviciu, pe data de 25 Februarie 1934, întrucât prin decizia Nr. 327 din 10 Martie 1936, a Curții de Apel, Cluj, secția I, rămasă definitivă, prin efectul deciziilor Nr. 3.239 din 15 Iunie 1938, a Inaltei Curți de Casație, secția I-a și Nr. 404 din 20 Aprilie 1940, a Curții de Apel, Cluj, secția criminală, a rămasă definitiv condamnat, pentru faptele de care s'a făcut culpabil, la 3 ani temniță grea.

Noi, Amedeu Grossu, directorul finanțelor din Basarabia,

Având în vedere dispozițiile decretului-lege Nr. 790 din 4 Septemvrie 1941, pentru organizarea și administrarea Basarabiei și Bucovinei;

Având în vedere dispozițiile legii pentru organizarea oficiilor de aprovizionare ale funcționarilor financiari, apărută în Monitorul Oficial din 1 Noemvrie 1941;

Având în vedere dispozițiile Codului funcționarilor publici;

Având în vedere interesul unei bune funcționări a Oficiului regional de aprovizionare Chișinău,

Decidem:

Se revine asupra detașării la Oficiul regional de aprovizionare Chișinău, pe data de 5 Ianuarie 1942, a d-lor Gafițeanu Anton, controlor cu o gradatie, și Popescu Petre, șef de birou fără gradatie, care vor funcționa mai departe la vechile lor posturi, dela Administrația financiară Lăpușna.

Oficiul regional de aprovizionare Chișinău, dela data de 5 Ianuarie 1942, va fi încadrat după cum urmează:

D-l Filip Pascu, controlor fără gradatie, în calitate de administrator și gestionar.

D-l Zamfirescu Marin, impiegat fără gradatie, în calitate de casier și șef al secției alimentare.

D-l Neaga Gheorghe, agent administrativ clasa III, în calitate de contabil, arhivar și registrator, detașându-se în acest scop, pe data deciziei, dela Administrația financiară Lăpușna.

D-l Huhulea Nicolae, agent administrativ clasa III, în calitate de conducător al cantinei, detașându-se în acest scop, pe data deciziei, dela Administrația financiară Lăpușna.

Dată la 3 Ianuarie 1942.

Directorul finanțelor din Basarabia, Amedeu Grossu.

Nr. 4.988.

Prin decizia d-lui Amedeu Grossu, directorul finanțelor din Basarabia, Nr. 4.989 din 3 Ianuarie 1942, d-l Veleicu Alexandru, controlor, fără gradatie, grupa A 28, tipul 29, încadrat prin decizia Nr. 4.603 din 20 Decemvrie 1941, la Administrația financiară Cetatea-Albă, se transferă, în interesul serviciului, la Administrația financiară Cahul, unde a funcționat până în prezent.

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Economiei Naționale,

Decidem:

Art. I. D-l avocat Moldovan Pop Dionis e. subdirectorul contenciosului din Ministerul Economiei Naționale, este autorizat de noi, să îndeplinească toate atribuțiunile relative la conducerea administrativă a contenciosului de pe lângă Departamentul nostru.

În această calitate d-sa este autorizat a semna pentru noi și în numele nostru toată corespondența curentă a contenciosului cu celelalte direcțiuni, pendinte de acest Departament, și cu orice autorități administrative, judiciare și financiare, pentru pregătirea soluționării lucrărilor de rezolvat de către director și consiliu, cu excepția corespondenței care angajează ministerul, asemenea va semna pentru noi și în numele nostru delegațiunile ce se dau avocaților Statului din provincie, pentru susținerea proceselor acestui minister.

Art. II. D-l director al personalului, secretariatului și administrației, este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a dispozițiunilor prezentei deciziuni.

Data la 7 Ianuarie 1942.

p. Ministru, Paul Iacobescu
Nr. 123.707.

MINISTERUL**AGRICULTURII ȘI DOMENIILOR**

Prin decizia ministerială Nr. 59 din 8 Ianuarie 1942, d-l profesor Gh. Ionescu Sîsești, directorul Institutului de cercetări agronomice al României, se confirmă, pe data de 1 Octombrie 1941, în gradul de inginer agronom consilier, plata salariului urmând a se face din postul de director de institut cu 5-gradații.

Idem Nr. 32 din 2 Ianuarie 1942, d-l Teodoru L. Gheorghe, inginer agronom cl. II, dela Herghelia Rușetu, județul Brăila, se repartizează după cerere, pe data prezentei deciziuni, în postul de șef al ocolului agr'col Buzău, pendinte de Camera agricolă Buzău.

Salariizarea i se va face tot din bugetul instituțiilor zootehnice, până la 1 Aprilie 1942, când i se va trece postul la serviciile agr'cole, făcând schimb cu un alt inginer agronom.

Idem Nr. 40.866 din 30 Decembrie 1941, se mențin dispozițiunile deciziunii ministeriale Nr. 38.346 din 3 Decembrie 1941, în ce privește repartizarea d-rei Gheorghin Florica, impiegat fără gradații, dela Direcția comercială

a pescărilor, la Direcția viticulturii, anulându-se dispozițiunile art. I din deciziunea ministerială Nr. 38.836 din 9 Decembrie 1941, prin care susnumita a fost repartizată la Institutul „Pasteur”.

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Justiției,

Având în vedere dispozițiunile art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române;

Văzând listele de naționalitate, întocmite de Primăria com. Căcica, jud. Suceava, potrivit articolului mai suscitat, trimise cu adresa Nr. 2.237 din 1939, în care figurează înscris și locuitorul Slavie Ferdinand;

Având în vedere, în urma verificării acestor liste și a dovezilor prezentate de către parte la primăria respectivă, că susnumitul îndeplinește condițiunile legale pentru a fi trecut în registrele de naționalitate,

Decidem:

Art. I. Slavie Ferdinand, născut în Suceava, la 24 August 1909, de religie romano-catolic, se consideră cetățean român, potrivit art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române și se va înscrie în registrul de naționalitate al com. Căcica, jud. Suceava.

Art. II. D-l director al afacerilor judiciare din acest minister este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 8 Ianuarie 1942.

p. Ministru, Paul Porumbescu
Nr. 1.326.

Prin decizia ministerială Nr. 153.058 din 24 Decembrie 1941, d-l Ștefan Tănăsescu, domiciliat în București, str. Radului Nr. 14, se numește om de serviciu clasa IV în acest minister (grupa D 1, tip de salariu Nr. 7), în locul decedatului Marin Ion.

MINISTERUL MUNCII, SANĂȚĂȚII ȘI OCROTIRILOR SOCIALE

Noi, ministru subsecretar de Stat la Departamentul Muncii,

Având în vedere raportul jurnalizat la Nr. 23.364 din 1941 al Cursului profesional pentru ucenicii comerciali din Galați,

Decidem:

Art. I. Se înființează la Galați un curs profesional de ucenicii comerciali cu două clase. Cursul va funcționa dela 8 Ianuarie 1942 și se delegă cu direcția d-l Mogoș Mircea.

Art. II. D-l director al învățământului muncitoresc este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a acestei deciziuni.

Data la 30 Decembrie 1941.

p. Ministru subsecretar de Stat, Dr. Sergiu I. Băcescu

Nr. 156.866.

Noi, ministru subsecretar de Stat la Departamentul Muncii,

Având în vedere dispozițiunile art. 2 din legea pentru modificarea art. 193 și 199 din legea pentru înființarea Consiliului Superior Economic și organizarea camerelor profesionale, din 23 Martie 1938;

Având în vedere nota de serviciu Nr. 6.016 din 23 Decembrie 1941 a Direcției cabinetului,

Decidem:

Art. I. Se numesc membri în Comisia interimară a Oficiului județean Buzău, pendinte de Camera de muncă Ploiești, următoarele persoane:

Secția lucrătorilor

Ștefan Alexandrescu.

Secția funcționarilor particulari

Vasile Teodoru.

Secția meseriași

C-tin Vasilescu.

D-l Vasile Teodoru se numește președinte al acestei comisii.

Art. II. Decizia ministerială Nr. 89.541 din 1941, se anulează.

Art. III. Serviciul organizării și ocrotirii muncii, este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 5 Ianuarie 1942.

p. Ministru subsecretar de Stat, Dr. Sergiu I. Băcescu

Nr. 158.810.

Noi, ministru subsecretar de Stat la Departamentul Muncii,

Având în vedere dispozițiunile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românizarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem:

Art. I. Se revine asupra deciziunii ministeriale Nr. 140.126, ce a fost dată la 2 Decembrie 1941 și publicată în Monitorul Oficial Nr. 291 din 1941, în sensul că d-l Ioan Georgescu se numise, pe data apariției susmenționatei deciziuni, în postul de director la „Fabrica de Hârtie Piatra-Neamț”, din Piatra-Neamț, iar nu în postul de director general, cum din eroare se trecuse în aceea deciziune.

Art. II. D-l inspector special de con-

trol al județului respectiv este însărcinat cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 9 Ianuarie 1942.

p. Ministru, subsecretar de Stat, Dr. Sergiu I. Băcescu
Nr. 160.640.

Noi, președintele Oficiului central de românizare,

Având în vedere dispozițiile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românizarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem :

Art. I. D-l Aron Năsăudeanu, licențiat al Academiei Comerciale, domiciliat în com. Belis, jud. Bihor, se numește, pe data apariției prezentei decizii, ca funcționar la „Fabrica de Lut“ Ghirș-Arieș.

Art. II. D-l inspector special de control al județului respectiv este însărcinat cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 20 Decembrie 1941.

Președintele Oficiului central de românizare,
Dr. Octavian Stanca.

Nr. 33.070.

Noi, președintele Oficiului central de românizare,

Având în vedere dispozițiile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românizarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem :

Art. I. D-l avocat Hașiaș M. Silviu, domiciliat în Arad, str. Vasile Goldiș Nr. 18, se numește, pe data apariției prezentei decizii, ca avocat-jurisconsult la întreprinderea Zelinszki din Utviniș, jud. Arad.

Art. II. D-l inspector special de control al județului respectiv este însărcinat cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 20 Decembrie 1941.

p. Președintele Oficiului central de românizare, I. Lepădătescu

Nr. 33.071.

Noi, președintele Oficiului central de românizare,

Având în vedere dispozițiile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românizarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem :

Art. I. Salariatul evreu Rotemberg Rudolph, directorul fabricii de produse

metalice „Ciclop“ din Galați, se dublează cu d-l ing. Octavian Julian Spatan pe data prezentei decizii. Se aprobă menținerea în serviciu a salariatului evreu Rotemberg Rudolph până la data de 1 Iulie 1942, timp necesar de pregătire a dublurei sale.

1. Salariații evrei Smilovici Albert, funcționar.

2. Heilpern Solomon, voiajor.

3. Rubinstein Heinrich, șef salarii.

4. Goldemberg Mendel, magazioner. Toți aceștia vor fi concediați pe data de 31 Decembrie 1941, după care dată dublurile acestor salariați : avocat Ignat Alexandru, Tigău Iulius, Seban Teofil și Vlad Ioan vor prelua și conduce efectiv serviciile salariaților evrei mai susnumiți.

Art. II. D-ra Maria Simion, absolventă a Liceului industrial, se numește, în locul salariatului supus grec Teodor Petropol, la firma „Teohari“ din Galați.

Art. III. D-l Agripinei Gheorghe, invalid de războiu din com. Oancea, jud. Covurlui, se numește în locul salariatului evreu Mahles, ajutor contabil la Moara „Isbânda“ din Galați.

Art. IV. D-l Ghiță P. Gheorghiu, licențiat al Academiei Comerciale, contabil autorizat, în Galați, se numește, ca dublură, până la 1 Februarie 1942, a salariatului evreu Weller Simion, contabil la fabrica „Ancora“ din Galați, care va fi concediat la data mai susmenționată.

Art. V. D-l maior Stereseu Aurel se numește în locul salariatului Garabet Kricor dela firma „Filatura Atlantic“.

Art. VI. D-ra Radoveanu A., licențiată în litere, se numește în locul salariații supusă armeană Avedis Zervantia, dela „Industria Textilă Gălățeană“.

Art. VII. D-l Malcea Hristoadeer se numește, în locul salariatului supus grec Marianidis Constantin, supraveghetor la întreprinderea „Ing. D. C. Codreanu“, din Galați.

Art. VIII. D-l Baci Dumitru, licențiat al Academiei Comerciale, contabil autorizat, se numește, în locul salariatului supus armean cu certificat Dr. Nansen, Ciumalian Artin, funcționar, contabil dela firma „H'ebnikhian & Varparonian“, din Galați, idem, d-ra Grigoriu Elena, licențiată, în locul salariații supusă greacă Catzulus Maria, casieră.

Art. IX. D-l Dragomirescu Stavăr, invalid de războiu, se numește în locul salariatului evreu cu certificat Dr. Nansen, Krikorian K., supraveghetor la „Teșătorie și Vopsitoria Gălățeană“ din Galați.

Art. X. D-l Feldioreanu Valeriu, se numește în locul salariatului armean,

Ohanisian Dikran, mânăitor la „Textile Apic“, din Galați.

Art. XI. D-l Dimitriu I. Mircea se numește, în locul salariatului grec Spiridon Carusso, agent comerț al la „Industria Unite Serdaru“, din Galați.

Art. XII. D-ra Banzar Maria se numește în locul salariații supusă greacă Pepinos Emilia, funcționează la „Banca Românească“, sucursala Galați.

Art. XIII. D-l inspector de control al jud. Covurlui este însărcinat cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 30 Decembrie 1941.

Președintele Oficiului central de românizare,
Dr. Octavian Stanca.

Nr. 33.881.

Noi, președintele Oficiului Central de Românizare,

Având în vedere dispozițiile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românizarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem :

Art. I. D-l Ion A. Patarlageanu, domiciliat în Iași, str. Vasile Conta Nr. 24, se numește pe data apariției prezentei decizii ca administrator girant al magazinului de încălțăminte „Dermata“ din Iași.

Art. II. Salariata evreică Foldes Ecatarina, din serviciul întreprinderii „C. Daminescu & Comp.“, Lugoj, se dublează pe data apariției prezentei decizii cu d-ra Olimpia Mihailovici.

Art. III. Salariatul evreu Hamermann Eugen, voiajor, din serviciul întreprinderii „Fabrica Lugojana“, fabrică de calapoade și mărfuri de lemn“, S. A. din Lugoj, se înlocuiește în postul său cu Duic Ștefan.

Art. IV. Următorii salariați evrei din serviciul întreprinderii „Iuliu Vincze“ din Lugoj se înlocuiesc pe data apariției prezentei decizii cu persoanele notate în dreptul fiecăruia.

I. Foldes Oscar, cu d-ra Nedeia Eugenia.

II. Schreker Rozalia, cu Lucreția Potcoava.

III. Baiduk Ida, cu Mahalek Elisabeta.

IV. Farcas Petru se numește în locul devenit vacant prin avansarea Lucreției Potcoava.

Art. V. D-nii inspecțori speciali de control ai județelor respective sunt însărcinați cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 8 Ianuarie 1942.

Președintele Oficiului central de românizare,
Dr. Octavian Stanca.

Nr. 34.849.

Noi, președintele Oficiului Central de Românzare,

Având în vedere dispozițiunile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românzarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem:

Art. I. Se revine asupra deciziei Nr. 31.791 din 13 Decembrie 1941, în sensul că d-l Heinrich Wolf, din serviciul întreprinderii „Uzinele de Modelat și Emailat“ din Medias, nu este evreu cum din eroare a fost trecut, ci este de origine etnică germană, d-l av. Ion Mihaș fiind numit în postul devenit vacant prin trecerea d-lui H. Wolf ca dublură a salariatului evreu Csato Aladar.

Art. II. Se revine asupra deciziei ministeriale care privește pe d-l Feder Iuliu din serviciul întreprinderii „Vitrometan“, S. A., fabrică de sticlărie din Medias, în sensul că susnumitul este de origine etnică germană și nu este evreu cum din eroare a fost trecut.

Art. III. Salariata evreică Kurzfeld Liuba, din serviciul întreprinderii „Societatea Anonimă de Comerț“ din Timișoara IV, sr. I. C. Brătianu Nr. 34, se înlocuiește pe data apariției prezentei decizii cu d-ra Mester Ileana, refugiată, domiciliată în Timișoara, str. Pop de Băsești Nr. 1.

Art. IV. Salariatul evreu Zoltan Milini, procurist din serviciul întreprinderii „Industria Economică“ din Timișoara IV, str. Brătianu Nr. 34, se înlocuiește pe data apariției prezentei decizii cu d-l Ștefan Boldor, licențiat în drept, refugiat.

Art. V. D-nii inspectori speciali de control ai județelor respective sunt însărcinați cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 8 Ianuarie 1942.

Președintele Oficiului central de românzare,
Dr. Octavian Stanca.

Nr. 34.850.

Noi, președintele Oficiului Central de Românzare,

Având în vedere dispozițiunile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românzarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem:

Art. I. Salariatul evreu Rozenthal Arpad, din serviciul „Fabricelor Unite de Ulei și Săpun“ din Timișoara, str. Peneș Cărcanul Nr. 4, va fi dublat pe data apariției prezentei decizii cu d-l Pavel Romulus, anulându-se decizia Nr. 131.224 din 19 Noembrie 1941, prin care a fost numit d-l Fodor Viorel.

Art. II. Salariatul evreu Weisz Her-

mann, funcționar din serviciul întreprinderii „Texim, Țesătoria Mecanică“ din Timișoara III, b-dul Carol I Nr. 71, se înlocuiește pe data apariției prezentei decizii cu d-na Garlesteanu Maria, domiciliată în Timișoara IV, splaiul Mălei Guttenbrunn Nr. 26.

Art. III. Salariatul evreu Kollo Andrei, contabil din serviciul întreprinderii „Progres Industria de Ață“, soc. an. din Timișoara, splaiul Tudor Vladimirescu Nr. 4, se înlocuiește pe data apariției prezentei decizii cu d-ra Gheorghievici Melania, refugiată, licențiată în Academia comercială, domiciliată în Timișoara, str. Cloșca Nr. 48.

Art. IV. Salariatul evreu Silberg Dezideriu, funcționar din serviciul întreprinderii „Progres, Industria de Ață“, S. A. din Timișoara IV, splaiul Tudor Vladimirescu Nr. 39, se înlocuiește, pe data apariției prezentei decizii cu d-na Neagos Maria, licențiată în Academia comercială, refugiată.

Art. V. D-nii inspectori speciali de control ai județelor respective sunt însărcinați cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 8 Ianuarie 1942.

Președintele Oficiului central de românzare,
Dr. Octavian Stanca.

Nr. 34.851.

Noi, președintele Oficiului Central de Românzare,

Având în vedere dispozițiunile art. 2 și 9 din decretul-lege Nr. 3.825, referitor la românzarea personalului din întreprinderi, publicat în Monitorul Oficial Nr. 270 din 16 Noembrie 1940,

Decidem:

Art. I. Salariata evreică Schlesinger Elisaveta, din serviciul întreprinderii „Moise Hrelia & Comp.“, din Lugoj, se dublează în postul său cu d-ra Margareta Herweis.

Art. II. Salariatul evreu Hoasz Zoltan, din serviciul întreprinderii „Forestiera Lomas“, S. A., Zăvoiu, se dublează în postul său cu Benea Silviu.

Art. III. Salariatul evreu Arthur Weichertz, din serviciul întrepr. „Besco“, S. A., Lugoj, se dublează în postul său, pe data apariției prezentei decizii, cu d-l av. Aurel Benea, care va înlocui astfel pe fostul dublant d-l Toma Petrescu.

Art. IV. D-nii inspectori speciali de control ai județelor respective sunt însărcinați cu executarea dispozițiilor prezentei decizii.

Data la 9 Ianuarie 1942.

Președintele Oficiului central de românzare,
Dr. Octavian Stanca.

Nr. 35.087.

COMUNICATE ȘI CIRCULĂRI MINISTERIALE

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE
Camera de comerț și de industrie Craiova

Se aduce la cunoștința celor interesați, că la Camera de Comerț și de Industrie Craiova, str. Unirii Nr. 91, este vacant, cu începere de la 1 Ianuarie 1942, un post de impiegat fără gradatie, tabelă A/9, tip 35 de salarizare.

Doritorii a ocupa acest post pot prezenta cererile lor la Camera de Comerț și de Industrie Craiova până la 15 Ianuarie 1942.

Cererea va fi însoțită de următoarele acte în original:

1. Extras de pe actul de naștere.
2. Actul de studii (diplomă de bacalaureat comercial sau diplomă de licențiat al Academiei comerciale).
3. Dovada că a satisfăcut serviciul militar.
4. Act de naționalitate și originea etnică.
5. Cazierul judiciar.
6. Declarația de avere ce posedă.

Concursul constă, potrivit art. 75 din Codul funcționarilor publici, din cercetarea actelor și a lucrărilor candidaților.

Examenul va fi scris și oral și se va ține în ziua de 15 Ianuarie 1942, la sediul Camerei.

Nr. 4.727. 1941, Decembrie 19.

ANUNȚURI JUDICIARE MINISTERUL JUSTIȚIEI

Ministerul publică aceasta, conform art. 11, spre știința acelor care ar voi să facă opozițiune în termenul și condițiunile prevăzute de alin. II al zisului articol și de art. 3 din legea asupra numelui din 8 Aprilie 1936.

D-l George Gr. Cracea, născut în București la 31 Decembrie 1920, domiciliat în București, str. Eminescu Nr. 30, a făcut cerere acestui minister de a fi autorizat să schimbe, pe baza art. 10, numele său patronimic de Cracea în acela de Nour, spre a se numi George Nour.

MANDATE DE ADUCERE

Curtea Marțială a C. M. C.

În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-col. magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale C. M. C., secția IV,

Mandăm și ordonăm tuturor organelor forței publice, militare și civile, să aducă înaintea noastră, în ziua de 13 Ianuarie 1942, ora 8, pe Hoffler Domenic, ca inculpat, cu ultimul domiciliu cunoscut la Inchisoarea Jilava.

Sus numitul este prevenit că în caz de refuz a se conforma prezentului mandat, va fi constrâns prin forță publică, conform art. 221, combinat cu art. 466 din C. J. M.

Data la 2 Ianuarie 1942.

Nr. 110.008. — Dos. Nr. 3.608/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 20 Ianuarie 1942, ora 8, pe Simion Ion, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Vasilați, jud. Ilfov, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 2 Ianuarie 1942.

Nr. 110.003. — Dos. Nr. 9.635/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 20 Ianuarie 1942, ora 8, pe plut. t. t. r. Nicu Nicolae, zis Georgescu, fost în Reg. 21 Infanterie, cu domiciliul necunoscut, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 2 Ianuarie 1942.

Nr. 110.004. — Dos. Nr. 9.625/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 20 Ianuarie 1942, ora 8, pe sold. Vasilescu Ștefan, fost la Cercul de Recrutare București, cu domiciliul necunoscut, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 2 Ianuarie 1942.

Nr. 110.046. — Dos. Nr. 9.623/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 20 Ianuarie 1942, ora 8, pe Radu

Gheorghe, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Model, jud. Ialomița, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 8 Ianuarie 1942.

Nr. 110.052. — Dos. Nr. 3.663/939.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 21 Ianuarie 1942, ora 8, pe Focșeanu Liviu, cu ultimul domiciliu cunoscut în București, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 2 Ianuarie 1942.

Nr. 110.005. — Dos. Nr. 6.927/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 22 Ianuarie 1942, ora 8, pe Bacu Ștefan, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Jilava, jud. Ilfov, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 8 Ianuarie 1942.

Nr. 110.039. — Dos. Nr. 1.286/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 22 Ianuarie 1942, ora 8, pe Protopopescu Ion, fost la Postul central Pompieri, București, cu domiciliul necunoscut, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 8 Ianuarie 1942.

Nr. 110.041. — Dos. Nr. 3.382/941.

Curtea Marțială a Corpului I Armată

In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ion, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată Craiova;

In virtutea art. 195 și 228 din codul de justiție militară.

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea acestei Curții Marțiale, în ziua de 13 Ianuarie 1942, ora 8, pe Maria Georgescu cu ultimul domiciliu cunoscut în Craiova, strada Frații Golești Nr. 46, ca inculpată.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 6 Ianuarie 1942.

Nr. 7.458. — Dos. Nr. 4.635/942.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ion, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată Craiova;

In virtutea art. 195 și 228 din codul de justiție militară.

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea acestei Curții Marțiale, în ziua de 15 Ianuarie 1942, ora 8, pe administrator căpitan rez. Alexandru Șerban, cu ultimul domiciliu cunoscut în București, strada Popa Nan Nr. 198, ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 6 Ianuarie 1942.

Nr. 7.416. — Dos. Nr. 3.656/941.

Curtea Marțială a Garnizoanei Ploiești

In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-col. magistrat C. Manea, președintele Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 467 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea acestei Curții Marțiale, în ziua de 15 Ianuarie 1942, ora 7 jumătate, pe Nicolae Andrei, cu ultimul domiciliu cunoscut în Ploiești, strada Colinei Nr. 49, ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 8 Ianuarie 1942

Nr. 3.288. — Dos. Nr. 3.288/941.

SUMARUL PARTII A II*

A N-RULUI 9 DIN 12 IANUARIE 1942

Decizii

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DOMENIILOR. *Amenajamente și regulamente de păduri:* Muncelul, jud. Hunedoara; Căușd, jud. Bihor; Cristina, județul Buzău; Crețuleasca, județul Buzău; Sfoara Fălcoianca, județul Dâmbovița; Valea Miceasca județul Muscel; Dealul Stăniș, județul Muscel; Aninoasa, județul Argeș.

Anunțuri Ministeriale

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE. *Șterși din controalele armatei ca supuși străini. Cercul de recrutare București:* Beren N. Marculi. *Cercul de recrutare Constanța:* Chirici Milan.

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE. *Autorizări:* Fabrica Getta, Constanța; Fabrica de produse chimice Triumph, Buceurești; Iosif Francisc, Timișoara.

Anunțuri Judiciare

CITAȚIUNI. *Inalta Curte de Conturi:* Tomescu Luca. *Curtea de Apel Timișoara:* Ernest Hacker. *Tribunalul Ilfov:* Alexandru Persa. *Tribunalul Botoșani:* Lupu Belis. *Tribunalul Lăpușna:* Locot. Vasile Handru. *Tribunalul Prahova:* C. Teodoridis. *Notarul public din Lugoj:* Schültz, născut Henritzi Luiza.

VANZARI IMOBILIARE. *București:* Nicolae Constantinescu, prelungirea Dorobanți Nr. 122. *Comuna Bogza:* Iordache Zaharia. *Com. Chiojdeni:* Radu Tudose. *Comuna Corbu:* Moșt. def. Marin Țigănuș. *R. Sărat:* Tudorică Dumitrescu.

DECIZIUNI. *Tribunalul Ilfov:* Joița Petre Popescu. *Curtea Marțială a Diviziei 21 Infanterie:* Vasile Pașca.

EXTRACTE DE DECIZIUNI. *Tribunalul Hotin:* Ioan Gajos. *Comuna Coteala:* Maria Curtis.

EXTRACTE DE PE ACȚIUNILE DE DIVORȚ. *Tribunalul Ilfov:* Hristache Z. Iliescu. *Tribunalul Buzău:* Ion Negoită; Anghelina Smeianu. *Tribunalul Cernăuți:* Maria Francisc Padhalicz, născută Drevaric. *Tribunalul Dorohoi:* Enache Marian.

Anunțuri Administrative

PRIMĂRIA Municipiului Craiova: Lista obligațiilor ieșite la sorți.

Licitațiuni Publice

PREȘEDINȚIA CONSILIULUI DE MINISTRI. *Centrul Național de Bombardare.*

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE. *Direcția Aeronautică Comercială; Comandamentul II Teritorial; Comandamentul III Teritorial.*

MINISTERUL MUNCII, SĂNĂȚĂȚII ȘI OCROTIRILOR SOCIALE: *Casa Centrală a Asigurărilor Sociale; Direcția administrativă.*

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI AL COMUNICAȚIILOR: *Administrația comercială a porturilor și a căilor de comunicație pe apă, P. C. A.; Direcția tehnică și a economatului.*

REGIA AUTONOMĂ C. F. R.

PRIMĂRII: Chilia.

Anunțuri Comerciale

CONTRACTE DE ASOCIAȚIE ȘI CELE DE DISOLVAREA LOR. *București:* Societatea în nume colectiv Ing. Emil Pateli & Ion Stănescu. *Pitești:* Ion V. Andreescu și Radu I. Pantelimon; *Tribunalul Târnava Mică, Dumbrăveni,* secția firmelor. *Târnăveni:* Cartea Românească societate anonimă.

CONVOCĂRI, PROCESE-VEBBALE ȘI BILANȚURI. *București:* Saroidar, societate anonimă română; Sarotub, societate anonimă română;

Sarchifa, societate anonimă română; Arithmometra, societate anonimă română; I. R. S. A., societate anonimă română; Filatura Românească de Bumbac, societate anonimă română; Măsura, societate anonimă în lichidare; Așezământul Național pentru Cultură și Binefaceri I. Stănescu; S. I. R., societate anonimă; Menajul Central, societate anonimă română. *Iceea-Mică:* Casa de Păstrare, societate pe acțiuni; Paris, société industrielle des petroles Roumains, S. I. P. E. R., societate anonimă, *Camera de Comerț și Industri Timișoara:* Banca de Secont, societate pe acțiuni; I. și C. Kimmel, societate pe acțiuni; Ken Paul, societate pe acțiuni.

Anunțuri Particulare

INSTANȚARE: Banca Elvețiană de Depozite din România

Pierderi de Acte

Ministeriale

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE: Casandra Vasile Bostan; Detașamentul 6 F Sascut; Davidenco Aculina.

MINISTERUL CULTURII NAȚIONALE ȘI AL CULTELOR: Bradu M. Ioan, Bumbar Alexandru, Gogan Dumitru, Jetașcu Iosif, Nicodim Aurel.

Particulare

București: Adam Gheorghe; Băciu Ion; Brăneanu Florica; Budai Samoilă; Canaliș Enzo; Cleopatra I. Muntenescu; Cobori Gheorghe; Constanța Bărzănescu; Constantin T. Gheorghe; Croitoru I. Spiridon; Eugenia medic cpt. Gh. Bocean; Elena Streleav; Fabrica Meteor; Florea Mihalache; Gheorghe Crețu; Căpitan Gheorghe Ghiorghe; Gheorghe S. Ștefan; Grupul Tehnic Român, societate anonimă; Gruparu Neacșu; Herșcu Pomârleanu; Ignatian Alexandru; Ioana Al. Preda; Ioniță Ion; Ionescu T. Ioan; Ing. Alexandru Vellan; Plot. major Jujanu C-tin; Leibovici Emil; Mărculeșcu Gheorghe; Marușea Gavrilă; Niculescu Toma; Olteanu Vasile; Onțu Andrei; Palean Luca; Paul Königshatz; Pera Grigore; Rodoteatu Valeriu; Rossi Valerio; Evdochia Ciobotaru; Spătaru Zenobia; Stănescu Vasile; Ștefănescu Eleonora; Tomița Dumitru; Teodorescu Gheorghe; Tudor I. Dumitru; Tudor Marin; Virgiliu Craighero. *Comuna Aciliu:* Meșea Ion. *Comuna Apold:* Chrested Frantz. *Arad:* Cristina Sabău. *Comuna Băicoi:* Gică Dobrescu. *Comuna Baldoresți:* Dumitru N. C. Dincă. *Comuna Balomir de Câmp:* Anghel I. Ion. *Brătia:* Moritz Zukermann. *Bruzelles:* Nina Al. Iașcinschi. *Bucureștii Noi-Dămăroaia:* Rusu Iosif. *Comuna Buziaș:* Fechete Mihai. *Comuna Căciulați:* Ion D. Vasile. *Comuna Capu Câmpului:* Siescu Zamfir. *Chișinău:* Belisitchii Terenti. *Comuna Chitila Eudeni:* Ioniță N. Gh. *Comuna Colonești:* Constantin Presură. *Comuna Copăceni:* Șoșoi C-tin. *Comuna Criva:* Scutelnic Vasile. *Constanța:* Gheorghe D. Gheorghe. *Comuna Ouză-Vodă:* Stan Gheorghe. *Bucureștii-Noi-Dămăroaia:* Gheorghe Grăjdănescu. *Comuna Dicănești:* Betea Simion. *Comuna Fălcoian:* Borderănu Petru. *Comuna Ferdinand:* Faraș Ion. *Galați:* Bogzianu Ion. *Comuna Ghirdoveni:* Marin Ionescu. *Comuna Hăbeni:* Păduraru Ion. *Comuna Lugojei:* Cădră D. Dionisie. *Comuna Mândra:* Bera Gheorghe. *Comuna Marea Voevod Mihai:* Poliță Ion, Meșea; Maria Krauss. *Comuna Mircea-Vodă:* Chivu Andrei. *Comuna Nucet:* Brătia Ion. *Comuna Ogra:* Trombitas Andrei. *Comuna Otopeni:* Năstase V. Năstase. *Ploiești:* Mihail Mihăilescu; Niculina T. Roșea. *Comuna Poenari-Vulpești:* Marin M. Matei. *Comuna Rahmanașiclar:* Obarseanu V. Dumitru. *Comuna Săbăreni:* Ioniță C. Ion. *Comuna Șercăuța:* Debu Gheorghe. *Comuna Slobozia-Moară:* Toader D. Ion. *Comuna Streșnic:* Ioniță Ion. *Suceava:* Geancă Dumitru. *Comuna Târceni:* Sandu I. Enache. *Comuna Teișant:* Ciulac Nicolae. *Comuna Telu:* Mihaly Rozalia. *Timișoara:* Burușca Petru; Petrovici Moise. *Vaslui:* Roza M. B. Leibovici; Bonef Constantin. *Belgia:* M. Neef Jacqueline Elisabeta. *Subdepozitul Vlădeni-Ardeal:* Jancu Ion; Parasehiv Constantin.

Banca Națională a României

Cursul devalizelor.